



SUMARNI INVENTAR

HR – DAZD – 222

KOTARSKI SUD U BIOGRADU

1876. – 1944.

Izradio: Ivica Ražov, arhivist

ZADAR, 2020.

SADRŽAJ :

	Broj stranice
Popis kratica	str. 2
OPIS FONDA	
1. Identifikacija	str. 3
2. Kontekst	str. 4 - 11
3. Sadržaj i ustroj	str. 11 - 12
4. Uvjeti dostupnosti i korištenja	str. 12
5. Dopunski izvori	str. 13
6. Kontrola opisa	str. 13 - 14
7. Opis i inventarni popis serija	
HR- DAZD- 222 Popis registraturnih pomagala	str. 15 - 36
HR- DAZD- 222 / 1 Parnični spisi	str. 37 - 47
HR- DAZD- 222 / 2 Komisija za dodjelu vojne pomoći	str. 48
HR- DAZD- 222 / 3 Ostavinski spisi	str. 49 - 53
HR- DAZD- 222 / 4 Zemljišni zapisnici	str. 54 - 63
HR- DAZD- 222 / 5 Oporuke	str. 64 - 66
HR- DAZD- 222 / 6 Spisi oduzimanja svojevlasti	str. 67 - 68
HR- DAZD- 222 / 7 Građansko pravne stvari Ne	str. 69 - 71
HR- DAZD- 222 / 8 Izbori za Općinska vijeća	str. 72
HR- DAZD- 222 / 9 Kazneni spisi	str. 73 - 82
HR- DAZD- 222 / 10 Ovršni spisi	str. 83 - 86
HR- DAZD- 222 / 11 Sudska uprava	str. 87 - 90
HR- DAZD- 222 / 12 Stečajni spisi	str. 91

HR- DAZD- 222 / 13 Skrbnički spisi	str. 92 - 94
HR- DAZD- 222 / 14 Zemljišno - knjižni spisi	str. 95 - 99
HR- DAZD- 222 / 15 Agrarni spisi	str. 100 - 103
HR- DAZD- 222 / 16 Spisi koji se ne nalaze u drugim registrima - VII (do 1897.)	str. 104 - 105
HR- DAZD- 222 / 17 Razni spisi	str. 106 - 109

POPIS KRATICA

HR – Hrvatska

DAZD – Državni arhiv u Zadru

KSB – Kotarski sud u Biogradu

NN – Narodne novine

1. IDENTIFIKACIJA

- 1.1. Oznaka / Signatura :** **HR DAZD 222**
- 1.2. Klasifikacija :** **B. 2. 3. – 4. 3.**
- 1.3 Naslov :** **Kotarski sud u
Biogradu**
- 1.4. Kratica naslova fonda :** **KSB**
- 1.5. Vrijeme nastanka gradiva** **1876. - 1944.**
- 1.6. Razina opisa :** **Fond**
- 1.7. Količina :** **1078 knjiga, 1306 kutija
(181 d/m)**

2. KONTEKST

2.1 Naziv stvaratelja

Kotarski sud u Biogradu

2.2. Upravna povijest

2.2.1. Vrijeme i mjesto djelovanja

Austrijska vojska ušla je u Dalmaciju u prosincu 1813., u Dubrovnik u siječnju 1814. i u Kotor u srpnju 1814. Kraljevom odlukom od 23. srpnja 1814. proglašava se sjedinjenje Ilirskih pokrajina s carstvom. Na Bečkom kongresu 1815. navedeni posjedi priznati su Austriji, te tim činom započinje druga austrijska vladavina u Dalmaciji, koja se od 1817. naziva Kraljevina Dalmacija kao zasebna austrijska pokrajina podvrgnuta središnjoj vlasti u Beču. Naredbom Ministarstva unutarnjih poslova, pravosuđa i financija od 8. veljače 1854. o političkom i sudbenom uređenju Dalmacije provedena je organizacija kolegijalnih (zbornih) sudova po kojoj postoji Prizivni sud u Zadru, 4 prvostupanjska okružna suda (Split, Dubrovnik, Kotor i Zadar) te ukupno 32 kotarska suda. Iste godine provedena je teritorijalna organizacija u Dalmaciji koja je podijeljena u na 4 okruga, 31 politički kotar, 88 političkih općina i 734 porezne općine. U tom razdoblju pravosudnu funkciju obavljaju i kotarska poglavarstva (pretura mista ili politico – giudiziaria) u okruzima gdje ne postoji okružni sud. Kotarska poglavarstva kao i kotarski sudovi imala su nadležnost presuđivati u građansko-pravnim sporovima dok su u kaznenim obavljali samo istražni postupak. U gradovima u kojima je postojao okružni sud djelovao je i kotarski sud (pretura urbana) kao prvostupanjski u građansko-pravnim stvarima dok je prvostupanjski u kaznenim stvarima bio okružni sud. Kotarska poglavarstva su u tim mjestima imala isključivo upravno političku nadležnost. Mješovitim kotarskim uredima čiji kotarski poglavari koji nisu bili kvalificirani za obavljanje sudske dodjeljivani su pristavi (adjunkti) koji su te kvalifikacije imali. Nova administrativna podjela Dalmacije provedena je na osnovi Zakona od 19. svibnja 1868. Zakonom je formirano 12 kotara i 80 političkih općina. Na području nekadašnjeg okruga Zadar formirana su četiri kotara: Zadar, Benkovac, Knin i Šibenik (Okružna poglavarstva ukidaju se 1865. god., a njihovu funkciju djelomično preuzimaju kotari, a djelomično namjesništvo). Politički Kotar Zadar nadležan je za političke općine Zadar, Biograd, Novigrad, Nin, Silba, Rab i Pag. Člankom 1. istog Zakona od 19. svibnja 1868. politička uprava rastavlja se od pravosudne u svim molbama (Članak 14. temeljnog državnog zakona od 21. prosinca 1867. o sudačkoj vlasti). Zakon od 11. lipnja o ustrojstvu kotarskih sudova nalaže da se u svakom mjestu gdje je postojao mješoviti kotarski ured osnuje kotarski sud koji će vršiti pravosudnu funkciju na području dotadašnjeg kotarskog ureda.

Naredbom ministarstva pravosuđa od 23. listopada 1874. osniva se Kotarski sud u Biogradu za političku općinu Biograd koja je bila u sastavu političkog kotara Zadar te se ona izdvaja iz nadležnosti Kotarskog suda u Zadru. Naredbom ministarstva pravosuđa od 2. studenog 1875. određeno je da sud u Biogradu počinje djelovati 1. veljače 1876. godine. Bio je podređen Zemaljskom sudu u Zadru i Prizivnom (Apelacionom) sudu u Zadru. U nadležnosti Kotarskog suda u Biogradu bile su političke općine Biograd, Sali i Nin (od 1925.) te porezne općine Preko i Zemunik Donji. Znatnija promjena pri ustrojstvu kotarskih sudova odnosi se na

osnivanje zasebnih zemljišnih ureda 1881. kada se vrše zemljišni izvodi (zapisnici o posjedniku i katastarskim česticama) te vrše upisi vlasnika u zemljišne knjige. Takvo stanje ostati će do pada Austro – Ugarske monarhije.

Rapalskim ugovorom od 12. 11. 1920. postignut je sporazum između Kraljevine SHS i Italije u pogledu teritorijalnog razgraničenja. Rapalskim ugovorom Italija u Dalmaciji dobiva Zadar, Lastovo, Sušac i Palagružu dok su ostala područja pripala Kraljevini SHS (početkom 1929. mijenja naziv u Kraljevina Jugoslavija). Područje općine Biograd ulazi u sastav Kraljevine SHS. U Kraljevini Jugoslaviji kao kasacijski sud za Dalmaciju djelovao je Stol sedmorice, Odjeljenje B, u Zagrebu, a kao apelacioni djelovao je Viši zemaljski sud u Splitu.

Krajem 1923. izvršena je podjela nekadašnje pokrajine Dalmacije na oblasti. Politički srez Biograd obuhvaćao je političke općine Biograd i Zemunik Donji te je pripadalo Splitskoj oblasti. Kotarski sud u Biogradu bio je podređen Okružnom sudu u Šibeniku i Višem Zemaljskom sudu u Splitu. Kad je 1927. godine osnovan Kotarski sud u Preku, područje nadležnosti Kotarskog suda u Biogradu se smanjuje jer su svi zadarski otoci osim Pašmana ušli u sastav suda u Preku. Sudbena vlast na cijelom području Kraljevine SHS izjednačena je 1929., kad je donesen Zakon o sudskom postupku u građanskim parnicama i Zakon o sudbenom kaznenom postupku. Prema novim propisima iz 1929. u oblasti građanskog i kaznenog prava sudbene funkcije su vršili redovni i posebni sudovi. U redovne sudove spadaju i kotarski sudovi koji se od tada nazivaju sreski, te okružni, trgovački, apelacioni i kasacioni sud. Na temelju Zakona o likvidaciji agrarnih odnosa od 19. listopada 1930. i sporazuma Kraljevine Jugoslavije i Kraljevine Italije o primjeni agrarne reforme na talijanske državljane iz 1939., kotarski sudovi bili su na prvom stupnju nadležni za provedbu razrješenja kmetskih i kolonatskih odnosa. Godine 1941. dolazi do pada Kraljevine Jugoslavije.

Iste godine potpisani su Rimski ugovori između Kraljevine Italije i NDH kojima se utvrđuju granice dviju država. Na temelju Rimskih ugovora (18. 05. 1941.) Kraljevina Italija okupirala je i anketirala većinu sjeverne i dio srednje Dalmacije do Splita (koji je došao pod Italiju), sa zadarskim i šibenskim zaleđem, dio Konavala i sve dalmatinske otoke osim Paga, Brača i Hvara koji su pripali Nezavisnoj Državi Hrvatskoj. Talijanske vojne vlasti podijelile su svoju interesnu sferu južno od demarkacijske crte s Njemačkom u tri zone. U sastavu prve zone nalazila se i općina Biograd kao i sve anketirana područja na obali i otocima. Iste godine započinje s radom Kotarski sud u Ninu te se područje općine Nin izdvaja iz nadležnosti Kotarskog suda u Biogradu. Kotarski sud u Biogradu (Pretura di Zara-Vecchia) bio je podložan Zemaljskom sudu u Zadru (I. R. Tribunale Provinciale in Zara) te je obavljao svoje redovne dužnosti do kapitulacije Italije 8. rujna 1943. kada okupirani krajevi na Jadranu ulaze u sastav NDH. Kotarski sud u Biogradu bio je u nadležnosti Banskog stola u Zagrebu, a kao kasacijski sud djelovao je Stol sedmorice u Zagrebu. Nadležna tijela nisu imala nikakvih podataka o radu i osoblju suda u Biogradu pa nisu mogla slati sredstva i novac potreban za rad i plaće zaposlenih.

Prve propise o organizaciji i radu civilnih sudova donosi ZAVNOH 2. kolovoza 1943. pod nazivom Upute za organizaciju i rad sudova NOO-a. Po tim uputama Kotarski narodni sud za kotar Biograd počeo je djelovati 21. prosinca 1944. godine sa sjedištem u Zemunik. Kotarski narodni sudovi ustrojani su Zakonom o uređenju narodnih sudova (Sl. list 67/1945.).

Kotarski narodni sud u Biogradu bio je u nadležnosti Okružnog narodnog suda u Zadru. Godine 1949. ukida se sud u Biogradu i ulazi u sastav Kotarskog suda u Zadru.

2.2.2. Sjedište djelovanja

Biograd / Zemunik

2.2.3. Pravni položaj

Tijelo sudbene vlasti

2.2.4. Nadležnost, funkcije i područje djelovanja

Mjerodavnost sudova određena je Zakonom o djelokrugu i nadležnosti sudova u parničnim i građanskim poslovima za Kraljevinu Dalmaciju od 20. 11. 1852. i kaznenom postupku od 29. 07. 1853.

Kotarski sudovi su bili nadležni:

1. U svim sporovima kod kojih sporni predmet nije prelazio vrijednost od 500 forinta
2. U svim tužbama na priznavanju prava plodouživanja ili darovanja, čija vrijednost nije prelazila 25 forinti
3. U svim raspravama bez obzira na vrijednost spora, ako se spor pojavio među najmoprimcem i najmodavcem, poslodavcem i posloprimcem, ugostiteljima, brodarima i vozačima te njihovim gostima, putnicima i naručiteljima.
4. U ostavinskim raspravama, štitništvu i skrbništvu
5. U sporovima o ometanju posjeda pokretnih i nepokretnih stvari
6. Stečajevima
7. U poduzimanju ovrhe
8. U legalizaciji potpisa isprava i pisanju očitovanja, oporuka
9. Zemljišno – knjižnim stvarima

Prema Zakonu o kaznenom postupku od 29. 07. 1853. kaznena djela bila su podijeljena u tri skupine:

1. Zločinstva
2. Prijestupi
3. Prekršaji

Kazneni postupak radi prekršaja mogli su kotarski sudovi voditi u cijelosti dok su radi težih zločina vršili postupak istrage nad kojim je bio nadležan okružni sud (nad Kotarskim sudom u Biogradu bio je nadležan Zemaljski sud u Zadru). Presude Kotarskog suda donosio je sudac pojedinac, a presude suda prve molbe sudski kolegij. Prema kaznenom postupku iz 1875., stvarna nadležnost u prvom stupnju bila je ista kao iz 1853. i ostala nepromijenjena do 1929.

Kotarski sudovi propisima iz 1929. mijenjaju naziv u sreski. Obzirom na stvarnu nadležnost u oblasti građanskih parnica po novim propisima obuhvaćaju:

1. Sporove o imovinskom pravnim zahtjevima kada predmet njihov u novcu ili novčanoj vrijednosti nije prelazio 12 000 dinara osim ako ti sporovi nisu bili izričito u nadležnosti zbornih sudova prvog stupnja
2. Sporove bez obzira na vrijednost spornog predmeta, ako se spor odnosio na očinstvo vanbračnog djeteta, određivanje granica nekretnina, smetanje posjeda time da se traži samo povrata faktičnog stanja posjeda, zakup ili najam ukoliko se nije vodio spor o samom postojanju takvih ugovora, ugovor o najmu radne snage, ukoliko nije bio oduzet iz nadležnosti redovnih sudova, obveze iz odnosa vlasnika broda, vozača i njihovog osoblja, naručitelja, gostioničara i njihovih gostiju, spor zbog mana na stoci, sporovi o poljskim služnostima
3. Izdavanje platnog naloga po propisima mandatnog, čekovnog i mjeničnog postupka, kao i sporovi nastali na osnovu prigovora iznesenih protiv ovih naloga.

Sreski sudovi su bili nadležni za parnice manje vrijednosti, ali i za mnoge hitne i jednostavnije parnice bez obzira na vrijednost. Takve parnice su bile u nadležnosti sreskih sudova i onda kada su se one odnosile na posebne trgovačke, mjenične, pomorske ili rudarske sudske vlasti. Znatno veću važnost imali su sreski sudovi u vanparničnom postupku: Ostavinske rasprave, starateljski poslovi, ovjera potpisa i prijepisa, vođenje zemljišnih knjiga, rješavanje sporova u zemljišnim predmetima ukoliko nisu bili izričito u nadležnosti okružnih sudova. Najvažniji poslovi bili su ovršni poslovi. Ovršni postupak obuhvaćao je izvršenje presude i zaključenje redovnog postupka, platnih naloga izdatih u mandatnom, mjeničnom ili čekovnom postupku, sudskih otkaza, zakupa i najma, nagodbi, prinudnih poravnanja i dr. U sreskom sudu sudske naloge je vršio sudac pojedinac.

Zakonom o sudskom kaznenom postupku 1929. kotarski sudovi su nadležni:

1. Za cijeli prvostupanjski postupak u svim prijestupima mlađih maloljetnika
2. Za cijeli prvostupanjski postupak u prijestupima starijih maloljetnika i punoljetnih osoba za koje je zakon predviđao kaznu zatvora (strogog zatvora) do jedne godine ili novčanu kaznu
3. Za sudjelovanje u pripremnom postupku za koje je bio nadležan okružni sud, ukoliko se predmet nije odnosio na mlađe maloljetnike
4. Za vršenje drugih sudskih zadataka u kaznenim predmetima koji su mu povjereni

U kaznenom postupku u pravilu je bio nadležan sud onog područja na kojem je izvršeno kazneno djelo. Kada je kazneno djelo izvršeno na području više sudova pravo na postupak pripalo je onom sudu koji je prvi započeo postupak.

Teritorijalna nedležnost Kotarskog suda u Biogradu obuhvaćala je sljedeće porezne općine: Banj, Biograd, Dobropoljana, Filipjakov, Gorica, Mrljane, Neviđane, Pakoštane, Pašman, Raštane, Tkon, Turanj, Vrgada, Ždrelec, Briševo, Diklo, Dračevac, Murvica, Nin, Petrčane, Poličnik, Poljica, Privlaka, Radovin, Ražanac, Vir, Visočane, Vrsi, Bibinje, Galovac, Sukošan, Škabrnja, Zemunik Donji.

2.2.5. Administrativni ustroj i uredsko poslovanje

Unutarnji ustroj suda i uredsko poslovanje određen je sudskim poslovnicima. Na čelu suda nalazio se predsjednik ili glavnik suda, koji je imao predsjedničku kancelariju, kao poseban odjel suda - sudska uprava. Zadatak je sudske uprave da se brine o zakonima, o upravnim, personalnim i drugim tekućim poslovima suda. Svaki sudac (glavnik kotarskog suda, sudac pojedinac) kojemu je dodijeljena određena grupa poslova da samostalno vrši sudbenost, koja pripada kotarskom sudu, sačinjava dio suda, a označavali su se rednim brojem, ODIO I - za parnice, ODIO II - odio za parnice II, ODIO III - zemljišne itd.

Pored sudskih odjela postojali su i kancelarijski odjeli. Posebno je postojao kancelarijski odjel za građanske, a posebno za kaznene pravne stvari. Za građanske pravne stvari postojao je odjel za parnične, vanparnične i ovršne stvari. Poseban odjel pri sudu je bio zemljišno - knjižni odjel i sudska pismohrana, gdje su se pohranjivali spisi svih kancelarija. Šefa kancelarije i potreban broj službenika postavljao je predsjednik suda, kojem su oni bili odgovorni za svoj rad.

Uredsko poslovanje za vrijeme djelovanja kotarskih sudova može se podijeliti na 4 razdoblja:

1. razdoblje od 1820.-1853.
2. razdoblje od 1853.-1897.
3. razdoblje od 1898.-1933.
4. razdoblje od 1933.-1944.

U prvom razdoblju (1820.-1853.) kod svih sudova vodila su se dva podnesna upisnika: jedan za građanske, a drugi za kaznene predmete. Uz njih je vođeno i abecedno kazalo. Svi spisi su se pohranjivali u sudsku pismohranu prema vrstama spisa, prema sljedećim oznakama:

- A - propisi, sve odluke i naputci viših vlasti kao i štampe i pisma
- B - spisi koji se odnose na preglede sudova, njihovog osoblja i mjesta
- C - parnice
- D - dražbe i stečajevi
- E - nasljedstvo
- F - štitništvo
- G - zamolbe drugih vlasti i spisi koji se na njih odnose
- H - nekretnine, upisi vlasništva, hipoteke i ostale zemljišne stvari
- I - razne stvari

Spisi su slagani u tvrde omote kronološki, poredani rastućim brojevima po vrstama i godinama. Na svežnju je istaknuta oznaka spisa, godina i raspon brojeva. Ovaj sustav je ostao na snazi do 1853. kada je donesen " Zakon o unutarnjem ustrojstvu i o poslovnom redu svih sudbenih vlasti", jedinstven za cijelu austrijsku carevinu, ali se počeo primjenjivati u različito vrijeme u pojedinim pokrajinama.

Svaki sud je vodio podnesni upisnik (predatni zapisnik), posebno za građanske predmete, a posebno za kaznene. Uz podnesni upisnik vodio se i abecedni registar. Predsjednik suda vodio je poseban upisnik za podneske, koji se tiču predsjedničkih poslova. Spisi su grupirani u više razdjela, koji su označeni rimskim brojevima.

I - Zakoni i naredbe (državno-zakonski i zemaljsko-zakonski list ne spadaju u registraturu)

II - Stvari tičući se službe

III - Stvari parnične

IV - Stvari ostavinske, štitničke i skrbničke

V - Stečajni spisi

VI - Stvari tičući se gruntovnica i vlastelovnica

VII - Miješani predmeti

Broj razdjela se mogao i povećati. Spisi su slagani u spisovni omot i kronološkim redom. Registraturna oznaka se sastojala od rimskog broja, razdjela godine i registraturnog broja npr. III 571/69

Omoti su slagani u svežnjeve, koji su obloženi kartonskim koricama. Na svežnju je ispisan glavni razdjel, godina te prvi i posljednji broj, npr. III 1869. od 1 – 100. Predsjednički spisi su posebno pohranjivani. Na posebnom mjestu su se pohranjivale oporuke, darovnice, ženidbeni i drugi ugovori.

Za kaznene predmete donesen je Naputak o unutarnjoj djelatnosti i poslovnom redu 16.04. 1854. Kazneni predmeti su imali posebne oznake i u registraturi su odvojeni od građansko pravnih predmeta. Registraturne oznake su:

A - prijave bez provedene istrage ili zabačene ili ustupljene drugim vlastima

B - kaznene stvari kod kojih je učinjen izviđaj, ali nije provedena posebna istraga

C - stvari kaznene kod kojih je provedena posebna istraga protiv stanovitih osoba

D - tjeralice koje su stigle od drugih sudova, osobni spisi, nađene stvari

E - opskrba, zdravstvo i liječenje uznika, duhovno pastirstvo i bogoslužje u uzništvu.

Čuvanje i vođenje spisa je isto kao i kod građanskih predmeta. Ovaj sustav vrijedio je do 1898. Naime, 5. svibnja 1897. izdana je Naredba Ministarstva pravde kojom se izdaje novi sudski poslovnik. Prema navedenom poslovniku kod kotarskih sudova vođeni su sljedeći registri:

1. U građansko - pravnim stvarima:

C - za obične građanske parnice izuzevši bagatelne stvari

Cm - za mandatne službe i parnice

Cb - za bagatelne stvari

M - za opombene stvari

K - za otkaze porabnih ugovora i za prijedloge da se preda ili preuzme porabni predmet

Hc - za stvari pravne pomoći u građanskim pravnim poslovima

E - za ovršne stvari

V - za privremene odredbe

A - za ostavinske spise

L - za stavljanje pod skrbništvo i za produženje očinske vlasti

P - za štitništva i skrbništva

Uv - za oporuke

G - za ovjere

Nc - za građanske pravne stvari, koje nisu navedene u drugom registru

2. U kaznenim stvarima vode se sljedeći registri:

Z - za prijave zločina i prijestupa

U - za prekršaje

Hs - za stvari pravne pomoći u kaznenim - sudskim poslovima

Ns - za sve poslove kaznenog postupka, koji nisu doznačeni nekom drugom registru

Uz registre vođeni su i abecedni imenici. Jedan imenik mogao se voditi za nekoliko godina. Ovaj sudski poslovnik za kaznene stvari bit će na snazi do 1929., a za građanske stvari do 1933.

U četvrtom razdoblju od 1933. do 1944. vrijedio je novi registraturni sustav, koji se temeljio na sudskom poslovniku od 25.10. 1932.

Temeljno načelo prema kojem predmet mora biti pod brojem kod prvostupanjskog suda, bez obzira je li ga je rješavao sud u drugom ili trećem stupnju zadržano je i u ovom razdoblju. Kod kotarskih sudova vođeni su sljedeći upisnici u građanskim predmetima:

Su - za stvari sudske uprave

P - za građanske parnične stvari, mjenice i čekovne stvari

Pom - za pravnu pomoć

I - za ovršne stvari

Pn - za privremene naredbe

O - za ostavinske spise

Pi – za oporuke

S - starateljske i skrbničke stvari

Os - za stvari o primanju u zavode za duševne bolesti i oduzimanju uračunljivosti

Ov - ovjeravanje potpisa

R - za građansko - pravne stvari, koje po svom sadržaju ne ulaze ni u koji drugi upisnik

Mal, Men, Pom - malični, mjenični (čekovni) i predmeti pravne pomoći. (Sreski sudovi koji su imali razmjerno veliki broj navedenih predmeta, po odobrenju predsjednika apelacionog suda, vodili su za njih posebne upisnike)

Za oslobođenja od feudalnih i kolonatskih odnosa u Dalmaciji vodio se poseban upisnik s oznakom Agr.

Kod kaznenih predmeta kotarski sudovi su vodili sljedeće upisnike (na temelju Zakona o kaznenom postupku od 16. 02. 1929, Uredba o poslovnom redu za redovne krivične sudove 1930.):

Ki - za sve istražne radnje koje je vršio istražni sud u postupku zbog zločinstva i prijestupa, a za koje je bio mjerodavan okružni sud.

Kps - za postupak o prijestupima starijih maloljetnika i punoljetnih osoba za koje je bio nadležan kotarski sud.

Kpsm - za prijestupe mlađih maloljetnika

Krs - molbe domaćih i stranih vlasti upućene kotarskom sudu za izvršenje procesnih radnji.

Kns - ostali predmeti koji nisu ulazili u Ki, Kps, Kpsm ili Krs.

Predmeti koji su se upisivali u navedene upisnike upisivali su se i u "Osobne imenike".

Kim/a - kad su se odnosili na okrivljenike

Kim/b - kad su se odnosili na oštećenike

U upisnik se upisivao predmet čim je sudu stigao podnesak o tom predmetu. Spisi o kaznenim predmetima čuvali su se odvojeno od spisa u građanskim predmetima, složeni po rednim brojevima upisnika.

2.2.6. Odnosi i veze

Kotarski sud u Biogradu bio do 1918. godine pod nadležnošću Zemaljskog suda u Zadru i Prizivnog suda u Zadru. Od 1918. u nadležnosti je Okružnog suda u Šibeniku i Višeg zemaljskog suda u Splitu. Od 1941. je u nadležnosti Zemaljskog suda u Zadru (I. R. Tribunale

Provinciale in Zara). Od 1943. nadležan mu je bio Banski stol u Zagrebu, a od 1945. Okružni sud u Zadru.

2.3. Povijest fonda

Osnivanjem Kotarskog suda u Biogradu spisi koji se odnose na njegovo područje poslani su iz Kotarskog suda u Zadru i zavedeni su u 1876. i 1877. godinu pod novim brojevima i novim registraturnim oznakama. Talijanskom okupacijom Zadra, spisi koji su se odnosili na nova naselja koja su došla pod nadležnost suda u Biogradu, zavedeni su u nove upisnike s novim brojevima za 1923. i 1924. godinu. Oslobođenjem Zadra od Italije naselja: Bibinje, Galovac, Sukošan i Škabrnja pripala su Kotarskom sudu u Zadru, a spisi (posebno ostavinski) su zavedeni u upisnike za 1947. i 1948. godinu. Kotarski sud u Biogradu ukinut je 1949., a spisi su odvezeni u Zadar i smješteni u podrumске prostorije zadarskog suda, gdje je dio spisa uništila voda i vlaga, a dio je prodan poduzeću za otkup papira. Spisi su primljeni u Državni arhiv u Zadru u nesređenom stanju 13. srpnja 1977. godine (Knjiga primljenog arhivskog gradiva br. 141/77).

3. SADRŽAJ I USTROJ

3.1 Sadržaj

Fond se sastoji od pomoćnih knjiga i spisa. Od uredskih knjiga sačuvani su glavni upisnici, upisnici i imenici za pojedine serije. Spise čine oporuke, nagodbe, spisi sudske uprave, građanske parnice, kazneni, ostavinski, agrarni, stečajni i skrbnički spisi, zemljišne zapisnici itd.

3.2 Odabiranje, izlučivanje i rokovi čuvanja

Nije poznato kada je izvršeno izlučivanje. Gradivo je primljeno nepopisano i u nesređenom stanju, a daljnje izlučivanje nije poduzimano obzirom da su preuzeti spisi predviđeni za trajno čuvanje.

3.3 Plan sređivanja

Uvidom u cjelokupno gradivo utvrđene su njegove serije. Sređivanje spisa unutar pojedinih serija vršeno je prema registraturnim oznakama, glavnim upisnicima, upisnicima i imenicima za pojedinu seriju. Prilikom obrade načinjen je plan sređivanja:

1. Popis knjiga
2. Parnični spisi
3. Komisija za dodjelu vojne pomoći
4. Ostavinski spisi

5. Zemljišni zapisnici
6. Oporuke
7. Spisi oduzimanja svojevlasi
8. Građansko pravne stvari Ne
9. Izbori za Općinska vijeća
10. Kazneni spisi
11. Ovršni spisi
12. Sudska uprava
13. Stečajni spisi
14. Skrbnički spisi
15. Zemljišno - knjižni spisi
16. Agrarni spisi
17. Spisi koji se ne nalaze u drugim registrima - VII (do 1897.)
18. Razni spisi

4. UVJETI DOSTUPNOSTI I KORIŠTENJA

4.1 Uvjeti dostupnosti

Sukladno Zakonu o arhivskom gradivu i arhivima (NN 61/18, 98/19.) Gradivo ovog fonda dostupno je u cijelosti.

4.2. Uvjeti umnožavanja

Uvjeti izrade preslika sukladni su Pravilniku o radu čitaonice DAZD.

4.3. Jezik i pismo u gradivu

Gradivo je na talijanskom, njemačkom i hrvatskom jeziku, pismo je latinica i ćirilica.

4.4. Tvarne značajke i tehnički uvjeti

Papir.

Djelovanjem vlage i mehaničkih čimbenika dio spisa i knjiga je oštećen što ponegdje utječe na čitljivost.

4.5. Obavijesna pomagala

Sumarni inventar arhivskog fonda HR DAZD 222. Kotarski sud u Biogradu, Zadar 2020.

5. DOPUNSKI IZVORI

5.1. Postojanje i mjesto čuvanja izvornika

Izvornici se čuvaju u DAZD-u.

5.2. Dopunski izvori u DAZD-u

HR-DAZD-228 Kotarski sud u Preku (1878.-1943.)

HR-DAZD-396 Kotarski sud u Ninu (1924.-1943.)

HR-DAZD-589 Javni bilježnik Petar Belamarić (1930.-1943.)

HR-DAZD-88 Vlada / Namjesništvo za Dalmaciju (*Landesgubernium / Staathalterei Dalmatien*), (1813.-1918.)

HR-DAZD-104 Kotarsko poglavarstvo Zadar (1868.-1918.)

Popis preslika dokumenata koji se odnose na Dalmaciju, HR HDA 1450, C.K.Ministarstvo pravde u Beču (*K.K. Justizministerium*) (1888.-1918.), dostupan u čitaonici DAZD-a.

5.3. Dopunski izvori u drugim arhivima

HR-HDA-394 Stol sedmorice (Kasacioni sud), (1862.-1945.)

HR-HDA-395 Banski stol (Apelacioni sud), (1850.-1945.)

Izvori se mogu pronaći u Austrijskom državnom arhivu (*Österreichisches staatsarchiv*) i to u fondu Vrhovni sud u Beču (*Der oberste Gerichtshof in Wien*).

5.4. Pravni propisi i literatura

Zbirke zakona :

Raccolta delle leggi ed ordinanze per la Dalmazia, Zadar (1819.-1848.)

List državnih zakona za kraljevine i zemlje zastupane u carevinskom vijeću (1849.-1918.)

Pokrajinski list zakona za Kraljevinu Dalmaciju (1850.-1918.)

Istruzione per le Imperiali Regie Preture della Dalmazia, Zadar, G. Demarchi, 1829.

Glasnik Dalmatinski (1849.-1866.)

Novo Doba (1918.-1941.)

Službeni glasnik Primorske banovine, Split (1929.-1938.)

Službene novine Kraljevine Jugoslavije (1918.-1941.)

Narodne novine NDH (1941.-1945.)

Monografije i članci :

Pregled arhivskih fondova i zbirki Republike Hrvatske, Zagreb, 2006.

Vodič Državnog arhiva u Zadru, knjiga I i II, Zadar, 2014.

Ivan Beuc, Povijest institucija državne vlasti u hrvatskoj (1527.-1945.), Zagreb, 1969.

Ferdo Čulinović, Državnopravna historija jugoslavenskih zemalja, Zagreb, 1961.

Dinko Foretić, Opći inventar Državnog arhiva u Zadru, Arhivist, br. 1, Beograd, 1955.

Frane Ivković, Organizacija uprave u Dalmaciji za vrijeme druge austrijske vladavine 1814.-1918., Arhivski vjesnik 35-36, Zagreb 1992.

Frane Ivković, Organizacija uprave u okrugu Zadar za vrijeme druge austrijske vladavine 1814.-1918. Zadarska smotra 4-5, Zadar, 1993.

Francesco Madirazza, Storia e costituzione dei comuni Dalmati, Split, 1911.

Valentino Lago, Memorie sulla Dalmazia, Tom 1, Mleci 1868.

Luigi Mascheck, Manuale del regno di Dalmazia, god. I, Zadar 1871.

Luigi Mascheck, Repertorio Geografico - Statistico dei luoghi abitati nel Regno di Dalmazia, Zadar 1888.

Vjekoslav Maštrović, Razvoj sudstva u Dalmaciji u XIX st., Zagreb 1959.

Upravno, sudsko i crkveno razdjeljenje i imenik prebivališta Primorske banovine, Statistički ured u Zagrebu, Zagreb 1938.

Grga Novak, Prošlost Dalmacije, knjiga II, Zagreb, 1944.

Erma Ivoš, Ustroj sudbene vlasti i propagandne aktivnosti u Dalmaciji nakon vojne okupacije 1918., Politička misao, Vol. 36, br. 2, Zagreb, 1999.

Erma Ivoš, Odnos talijanskih vojno-civilnih vlasti (centralnih i pokrajinskih) u okupiranom dijelu Dalmacije 1919., Politička misao, Vol. 36, br. 1, Zagreb 1999.

Hodimir Sirotković, Pravosudne strukture u hrvatskim zemljama od 1918. do 1945., Vjesnik istarskog arhiva, Vol. 1 (32), Pazin, 1991.

Nikica Barić, Uspostava i djelovanje uprave NDH u dijelovima Dalmacije nakon kapitulacije Italije, Radovi Zavoda za hrvatsku povijest, Vol. 31, Zagreb, 1998.

Davor Kovačić, Kazneno zakonodavstvo i sustav kaznionica u Nezavisnoj Državi Hrvatskoj, Scrinia Slavonica, Vol. 8, Slavonski Brod, 2008.

Zdenka Šimončić – Bobetko, Agrarno pitanje u Dalmaciji između dva rata (1918 – 1941), Povijesni prilozi, Vol. 8, Zagreb, 1989.

Marjan Diklić, Vrsi pod talijanskom okupacijom u drugom svjetskom ratu, Zavod za povijesne znanosti HAZU u Zadru, Zadar, 2006.

Šime Peričić, Podjela zadarskih „arhiva“ između Italije i Kraljevine SHS (1924 – 1926), Arhivski vjesnik 21-22, Zagreb, 1979.

6. KONTROLA OPISA

6.1. Napomena

Prilikom citiranja gradiva navodi se signatura, kratica naziva fonda te oznaka, broj spisa i godina, npr. HR-DAZD-222/3, KSB A 505/1926

6.2. Pravila i konvencije

Opisano prema ISAD(G) - Općoj međunarodnoj normi za opis arhivskog gradiva, Zagreb 2001., te ISAAR(CPF) - Međunarodnoj normi arhivističkog normiranog zapisa za pravne i fizičke osobe te obitelji, Drugo izdanje, Zagreb 2006.

6.3. Nadnevak izrade opisa

Obavijesno pomagalo izrađeno u veljači 2020. godine.

Popis knjiga - Kotarski sud u Biogradu

Br.	God.	Oznaka	Naziv knjige	Napomena
1.	1904.-1914.	A	Imenik ostavina KS Biograd	Kazalo mrtvih
2.	1915.-1925.	A	Imenik ostavina KS Biograd	Kazalo mrtvih
3.	1926.-1934.	A/O	Imenik ostavina KS Biograd	
4.	1935.-1939.	O	Imenik ostavina KS Biograd	
5.	1940.-1943.	O	Imenik ostavina KS Biograd	
6.	1876.-1884.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
7.	1889.-1892.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
8.	1893.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
9.	1894.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
10.	1895.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
11.	1896.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
12.	1897.	IV	Upisnik ostavina KS Biograd	
13.	1898.-1906.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
14.	1907.-1913.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
15.	1914.-1918.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
16.	1915.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
17.	1920.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
18.	1923.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
19.	1924.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
20.	1925.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
21.	1926. 1927.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	2 knjige
22.	1930.-1932.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	
23.	1933.	A/O	Upisnik ostavina KS Biograd	
24.	1934.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
25.	1935.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
26.	1936.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
27.	1937.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
28.	1938.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
29.	1939.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
30.	1940 1941.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
31.	1942.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
32.	1943. 1944.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
33.	1945.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
34.	1946. 1947.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
35.	1949.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	
36.	1898.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
37.	1899.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
38.	1902.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
39.	1903.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	

40.	1904.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
41.	1906.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
42.	1907.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
43.	1908.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
44.	1909.-1911.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
45.	1912. 1913.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
46.	1915.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
47.	1916.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
48.	1918.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
49.	1919.	A	Upisnik ostavina KS Zadar	
50.	1904.-1922.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	Za općine g. Sukošan, Bibinje, Galovac, Škabrnju.
51.	1915.-1918.	A	Upisnik ostavina KS Biograd	Za općine Preko, Ražanac, Kali, Uklica, Novi Grad itd.
52.	1938.	O	Upisnik ostavina KS Biograd	Spisi poslani drugim vlastima
53.	1937.-1943.	O	Popis ostavinskih spisa poslanih j.b. Petru Belamariću	
54.	1923.-1930.	A	Popis ostavinskih spisa poslanih poreznom uredu	
55.	1879.-1904.	IV/A	Imenik ostavinskih spisa ustupljenih KS Biogradu	
56.	1896.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
57.	1898.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
58.	1915.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
59.	1916.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
60.	1917.-1923.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
61.	1924.	Pres.	Presidijalni dnevnik	
62.	1926.-1934.	Pres./Su	Presidijalni dnevnik	Nedostaje 1931. g.
63.	1935.	Su	Presidijalni dnevnik	
64.	1936.	Su	Presidijalni dnevnik	
65.	1937.	Su	Presidijalni dnevnik	
66.	1941.	Su	Presidijalni dnevnik	
67.	1923.	Pres.	Presidijalni imenik	
68.	1899.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
69.	1900.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
70.	1902.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
71.	1905.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
72.	1906.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
73.	1907.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
74.	1910.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
75.	1912.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
76.	1914.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
77.	1915.	Pres.	Presidijalni dnevnik s imenikom	
78.	1898.-1900.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	

79.	1901. 1902.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
80.	1904.-1906.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
81.	1907.-1909.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
82.	1910.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
83.	1911.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
84.	1931.	Cb	Upisnik bagatelnih parnica	
85.	1902.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica	
86.	1905. 1906.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica	
87.	1904.-1906.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
88.	1908.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
89.	1910.-1912.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica	
90.	1914.-1917.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica	5 knjiga 1917. g. (i KS Zadar i Biograd KS-2 knjige)
91.	1919.-1929.	Cb I	Upisnik bagatelnih parnica	7 knjiga Nedostaje 1926. g.
92.	1898.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	
93.	1899.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	
94.	1898.-1900.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
95.	1904. 1905.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
96.	1905. 1906.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	
97.	1906. 1907.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
98.	1907.-1909.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	
99.	1910.-1912.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	Djelomično sačuvan
100.	1910.-1912.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	
101.	1915.-1928.	Cb II	Upisnik bagatelnih parnica	11 knjiga 1916., 1918., 1919.- KS Zadar i KS Biograd) Nedostaje 1927. g.
102.	1910.	Cb II	Upisnik i imenik bagatelnih parnica	
103.	1898.	Cb III	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
104.	1899.	Cb III	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
105.	1926.	Cb III	Upisnik bagatelnih parnica	
106.	1903.	Cb I, II	Upisnik bagatelnih parnica	

107.	1900.	Cb I, II,III	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
108.	1901.	Cb I, II,III	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
109.	1902.	Cb I, II,III	Upisnik bagatelnih parnica KS Zadar	
109/1.	1903.	Cb	Imenik bagatelnih parnica	
110.	1898.-1907. 1911. 1928. 1930.	Cm	Upisnik mandatnih tužbi i parnica	
111.	1923.	M	Upisnik za poslove opominjanja	
112.	1930.	M	Upisnik za poslove opominjanja	
113.	1931.-1933.	M	Upisnik za poslove opominjanja	5 knjiga
114.	1934.-1936.	M	Upisnik za poslove opominjanja	5 knjiga
115.	1937.	M	Upisnik za poslove opominjanja	
116.	1941.	M	Upisnik za poslove opominjanja	
117.	1914.-1918.	M I	Upisnik za poslove opominjanja	4 knjige
118.	1919. 1920.	M I	Upisnik za poslove opominjanja	
119.	1921.-1923.	M I	Upisnik za poslove opominjanja	3 knjige
120.	1924. 1925.	M I	Upisnik za poslove opominjanja	
121.	1928.	M I	Upisnik za poslove opominjanja	
122.	1916.	M II	Upisnik za poslove opominjanja	
123.	1919. 1920.	M II	Upisnik za poslove opominjanja	
124.	1927. 1928.	M II	Upisnik za poslove opominjanja	2 knjige
125.	1876.-1897.	Test	Upisnik oporuka	2 knjige
126.	1898.-1915.	Uv	Upisnik oporuka	2 knjige (1 knjiga KS ZD, 1 KS Biograd)
127.	1907.-1913.	Uv	Upisnik oporuka	
128.	1914.-1922.	Uv	Upisnik oporuka	4 knjige
129.	1923.	Uv	Upisnik oporuka	
130.	1927.	Uv	Upisnik oporuka	
131.	1930.-1939.	Uv/Pi	Upisnik oporuka	4 knjige
132.	1941.-1949.	Pi	Upisnik oporuka	
133.	1916.-1932.	Uv	Upisnik oporuka	
134.	1877.-1887.	Test	Imenik oporuka	
135.	1927. 1928.	Uv	Imenik oporuka	
136.	1933.-1943.	Pi	Imenik oporuka	
137.	1898.-1901.	V	Upisnik privremenih odredbi	Uvez; 1903. knjiga ovršnih predmeta (E)
138.	1932.-1940.	V/Pn	Upisnik privremenih odredbi	2 knjige
139.	1898.-1906.	K	Upisnik otkaza porabnih ugovora	
140.	1907.-1910.	K	Upisnik otkaza porabnih ugovora	2 knjige
141.	1913.-1915.	K	Upisnik otkaza porabnih ugovora	

142.	1929.-1933.	K	Upisnik otkaza porabnih ugovora	3 knjige
143.	1907.-1910.	G	Upisnik ovjera	
144.	1919. 1920.	G	Upisnik ovjera	2 knjige
145.	1922. 1923.	G	Upisnik ovjera	2 knjige
146.	1926.	G	Upisnik ovjera	
147.	1933.	G/Ov	Upisnik ovjera	
148.	1934.-1936. 1938.-1943.	Ov	Upisnik ovjera	7 knjiga Unutar upisnika Ov 1938. nalazi se ugovor između Ivana Maksana i Jose Žutolije
149.	1907.-1916. 1914. 1917. 1922. 1923	L	Upisnik stavljanja pod skrbništvo (oduzimanje svojevlasti)	5 knjiga
150.	1936.-1943.	Os	Upisnik stavljanja pod skrbništvo (oduzimanje svojevlasti)	
151.	1899.-1906.	Hc	Upisnik za stvari pravne pomoći	
152.	1909.-1914. 1918.	Hc	Upisnik za stvari pravne pomoći	7 knjiga
153.	1929. 1930.	Hc	Upisnik za stvari pravne pomoći	
154.	1935.-1942.	Pom	Upisnik za stvari pravne pomoći	
155.	1898.-1906.	Hc	Imenik za stvari pravne pomoći	
156.	1907.-1909. 1911.-1913.	Hc	Imenik za stvari pravne pomoći	5 knjiga
157.	1919. 1920.	Hc i Hs	Upisnik za stvari pravne pomoći (za građanske i kaznene stvari)	
158.	1898.-1906.	N (Nc, Ns, Nst)	Opći upisnik N KS Biograd	
159.	1898.-1905.	N	Opći upisnik N KS Zadar	
160.	1917.-1920.	N	Opći upisnik N KS Biograd	
161.	1918.-1923.	N	Opći upisnik N KS Zadar	
162.	1928.	N	Opći upisnik N KS Biograd Opći upisnik N KS Zadar	2 knjige Postoji KS Zadar i KS Biograd
163.	1929.-1940.	N	Opći upisnik N KS Biograd	
164.	1907.-1912.	Nc I	Upisnik prijava smrti	
165.	1917.	Nc I	Upisnik prijava smrti	
166.	1918. 1920.	Nc I	Upisnik prijava smrti	2 knjige
167.	1921.-1923. 1925.	Nc I	Upisnik prijava smrti	5 knjiga
168.	1927.	Nc I	Upisnik prijava smrti	

169.	1928.-1931.	Nc I	Upisnik prijava smrti	5 knjiga
170.	1898.-1906.	Nc II	Upisnik nagodbi, prijava smrti, slučajevi nezakonito rođenih i dr.	
171.	1907.-1912. 1914. 1916. 1917.	Nc II	Upisnik nagodbi, prijava smrti, slučajevi nezakonito rođenih i dr.	4 knjige
172.	1921.-1925.	Nc II	Upisnik nagodbi, prijava smrti, slučajevi nezakonito rođenih i dr.	2 knjige
173.	1930.	Nc II	Upisnik nagodbi, prijava smrti, slučajevi nezakonito rođenih i dr.	
174.	1932. 1933.	Nc II	Upisnik nagodbi, prijava smrti, slučajevi nezakonito rođenih i dr.	
175.	1923.-1925. 1927.	N	Opći upisnik N (uvrštanje u biračke spiskove) KS Biograd	Izbori 2 knjige
176.	1932.-1937.	R	Upisnik R (razno)	2 knjige
177.	1940. 1941.	R	Upisnik R (razno)	2 knjige
178.	1939.-1943.	R I	Upisnik R (razno)	2 knjige
179.	1935.-1940.	R II	Upisnik R (razno)	
180.	1941. 1943.	R II	Upisnik R (razno)	2 knjige
181.	1940.	R III	Upisnik R (razno)	
182.	1898.	E	Upisnik ovrha	
183.	1899.	E	Upisnik ovrha	
184.	1900.	E	Upisnik ovrha	
185.	1901.	E	Upisnik ovrha	
186.	1903.	E	Upisnik ovrha	
187.	1904.	E	Upisnik ovrha	
188.	1904.-1906.	E	Upisnik ovrha KS Zadar	
189.	1905.	E	Upisnik ovrha	
190.	1906.	E	Upisnik ovrha	
191.	1907. 1908.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
192.	1909. 1910.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
193.	1911.	E	Upisnik ovrha	
194.	1912.	E	Upisnik ovrha	
195.	1913.	E	Upisnik ovrha	
196.	1914.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
197.	1915.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
198.	1916.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
199.	1917. 1918. 1920.-1922.	E	Upisnik ovrha	5 knjiga
200.	1923.	E	Upisnik ovrha	2 knjige
201.	1924.	E	Upisnik ovrha	
202.	1926.-1928.	E	Upisnik ovrha	3 knjige

203.	1928.-1931.	E	Upisnik ovrha	3 knjige
204.	1932.-1936.	E/I	Upisnik ovrha	5 knjiga
205.	1938. 1940.-1943.	I	Upisnik ovrha	5 knjiga
206.	1894.-1896.		Imenik ovrha	
207.	1898.-1903.	E	Imenik ovrha	
208.	1898.	E	Imenik ovrha	
209.	1899.	E	Imenik ovrha	
210.	1900.	E	Imenik ovrha	
211.	1901.	E	Imenik ovrha	
212.	1902.	E	Imenik ovrha	
213.	1903.	E	Imenik ovrha KS Zadar	
214.	1905.-1908.	E	Imenik ovrha	
215.	1905.	E	Imenik ovrha	
216.	1906.	E	Imenik ovrha	
217.	1907.-1915.	E	Imenik ovrha	
218.	1911.	E	Imenik ovrha	
219.	1912.-1914.	E	Imenik ovrha	
220.	1915.-1925.	E	Imenik ovrha	
221.	1916.-1918.	E	Imenik ovrha	4 knjige
222.	1924. 1926.-1928.	E	Imenik ovrha	3 knjige
223.	1927.-1929.	E	Imenik ovrha	3 knjige
224.	1931. 1934. 1935.	E/I	Imenik ovrha	3 knjige Djelomično sačuvane
225.	1936.-1938.	I	Imenik ovrha	4 knjige
226.	1937.-1939.	I	Imenik ovrha	
227.	1939.-1943.	I	Imenik ovrha	4 knjige
228.	1918.-1923.	E III	Imenik ovrha	Djelomično sačuvan
229.	1875.		Opći upisnik za građanske predmete	
230.	1876.		Opći upisnik za građanske predmete	
231.	1877.		Opći upisnik za građanske predmete	
232.	1878.		Opći upisnik za građanske predmete	
233.	1880.		Opći upisnik za građanske predmete	
234.	1881.		Opći upisnik za građanske predmete	
235.	1882.		Opći upisnik za građanske predmete	
236.	1883.		Opći upisnik za građanske predmete	
237.	1885.		Opći upisnik za građanske predmete	

238.	1886.		Opći upisnik za građanske predmete	
239.	1887.		Opći upisnik za građanske predmete	
240.	1888.		Opći upisnik za građanske predmete	
241.	1889.		Opći upisnik za građanske predmete	
242.	1890.		Opći upisnik za građanske predmete	
243.	1891.		Opći upisnik za građanske predmete	
244.	1892.		Opći upisnik za građanske predmete	
245.	1893.		Opći upisnik za građanske predmete KS Zadar	
246.	1893.		Opći upisnik za građanske predmete KS Biograd	
247.	1894.		Opći upisnik za građanske predmete	
248.	1895.		Opći upisnik za građanske predmete	
249.	1896.		Opći upisnik za građanske predmete	
250.	1897.		Opći upisnik za građanske predmete	
251.	1876.		Opći imenik za građanske predmete	
252.	1877.		Opći imenik za građanske predmete	
253.	1878.		Opći imenik za građanske predmete	
254.	1879. 1880.		Opći imenik za građanske predmete	
255.	1885. 1886.		Opći imenik za građanske predmete	
256.	1887.		Opći imenik za građanske predmete	
257.	1888.		Opći imenik za građanske predmete	
258.	1889.		Opći imenik za građanske predmete	
259.	1890.		Opći imenik za građanske predmete	
260.	1891.		Opći imenik za građanske predmete	
261.	1892.		Opći imenik za građanske predmete	

262.	1893.		Opći imenik za građanske predmete	
263.	1894.		Opći imenik za građanske predmete	
264.	1895.		Opći imenik za građanske predmete	
265.	1896.		Opći imenik za građanske predmete	
266.	1897.		Opći imenik za građanske predmete	
267.	1876.-1897.	III	Upisnik građanskih parnica	
268.	1895. 1896.	III	Upisnik građanskih parnica	
269.	1900.	C	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
270.	1901.	C	Upisnik građanskih parnica	
271.	1898.-1906.	C	Upisnik građanskih parnica	2 knjige
272.	1903.	C	Upisnik građanskih parnica	
273.	1907.-1912.	C	Upisnik građanskih parnica	
274.	1910. 1914. 1920.	C	Upisnik građanskih parnica	3 knjige
275.	1915.-1923.	C	Upisnik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, Cg, E Spisi koji su bili ustupljeni Kotarskom Sudu Biograd od strane Suda u Zadru. Nezaključeni spisi raznih godina. Dva upisnika Općina Silba i Općina Sali (KS Preko)
276.	1922. 1923.	C	Upisnik građanskih parnica (Registro per le cause della Zona occupata)	2 knjige
277.	1930.	C	Upisnik građanskih parnica	
278.	1932.	C	Upisnik građanskih parnica	
279.	1904.-1906.	C I	Upisnik građanskih parnica	
280.	1907.	C I	Upisnik građanskih parnica	
281.	1908.	C I	Upisnik građanskih parnica	
282.	1909.	C I	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
283.	1913.	C I	Upisnik građanskih parnica	
284.	1914.	C I	Upisnik građanskih parnica	
285.	1915. 1916.	C I	Upisnik građanskih parnica KS Biograd	2 knjige
286.	1915. 1916.	C I	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	2 knjige

287.	1917.	C I	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
288.	1918.	C I	Upisnik građanskih parnica	2 knjige
289.	1919.-1923.	C I	Upisnik građanskih parnica	5 knjiga
290.	1924. 1925. 1927.	C I	Upisnik građanskih parnica	3 knjige
291.	1898. 1899.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
292.	1904.-1907.	C II	Upisnik građanskih parnica	
293.	1907.-1912.	C II	Upisnik građanskih parnica	
294.	1909.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
295.	1910.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
296.	1911.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
297.	1913.-1915.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	3 knjige
298.	1917.	C II	Upisnik građanskih parnica	2 knjige (1 knjiga KS Zadar i 1 knjiga KS Biograd)
299.	1918.	C II	Upisnik građanskih parnica	
300.	1918. 1919.	C II	Upisnik građanskih parnica KS Zadar	
301.	1919. 1920.	C II	Upisnik građanskih parnica	
302.	1921.-1924.	C II	Upisnik građanskih parnica	2 knjige
303.	1926.-1929.	C II	Upisnik građanskih parnica	5 knjiga
304.	1934. 1935. 1939.	P	Upisnik građanskih parnica	3 knjige
305.	1937.-1943.	P I	Upisnik građanskih parnica	7 knjiga
306.	1937. 1938. 1941.-1943.	P II	Upisnik građanskih parnica	2 knjige
307.	1847.-1852.	C	Imenik građanskih parnica	
308.	1898.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb II
309.	1898.	C	Imenik građanskih parnica	
310.	1898.-1902.	C	Imenik građanskih parnica	
311.	1899.-1901.	C	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: C I, II, Cb, Cm, E, Nc
312.	1902.	C	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, Nc
313.	1903.	C	Imenik građanskih parnica	
314.	1904.	C	Imenik građanskih parnica	
315.	1906.	C	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, E

316.	1907.-1915.	C	Imenik građanskih parnica (Knjiga 1)	Ostale oznake: Cb, Cm, Nc I (1914., 1915.)
317.	1907.-1915.	C	Imenik građanskih parnica (Knjiga 2)	Ostale oznake: Cb, Cm, Nc I
318.	1907.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
319.	1908.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
320.	1909.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
321.	1910.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
322.	1911.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
323.	1912.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
324.	1913.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
325.	1914.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
326.	1916.-1918.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E
327.	1917.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: Cb, E, Nc
328.	1918.-1920.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	Ostale oznake: E
329.	1917.-1923.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	5 knjiga Ostale oznake: C I, Cb, M, Nc
330.	1925.-1927.	C	Imenik građanskih parnica KS Zadar	3 knjige Ostale ozn.: Cb, M, Nc
331.	1932. 1933.	C/P I	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, Cm, M, Nc, K, V
332.	1898.	C I	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb
333.	1903.-1905.	C I	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, Nc
334.	1905. 1906.	C I	Imenik građanskih parnica	
335.	1903.-1920.	C I	Imenik građanskih parnica	Djelomično sačuvan
336.	1928. 1929.	C I	Imenik građanskih parnica	Djelomično sačuvan (2 knjige) Ostale oznake: Cb, M
337.	1904.	C II	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb II
338.	1916.	C II	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: Cb, Nc, M
339.	1919.	C II	Imenik građanskih parnica	
340.	1928.	C II	Imenik građanskih parnica	

341.	1929.	C II	Imenik građanskih parnica	
342.	1934.	P	Imenik građanskih parnica	2 knjige (1 knjiga KS Zadar i 1 knjiga KS Biograd) Ostale oznake: M
343.	1935.	P	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: M
344.	1938.	P I	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: M
345.	1942.	P I	Imenik građanskih parnica	Ostale oznake: R I, M
346.	1879.-1891	Pup	Upisnik skrbništva	
347.	1890.-1896.	Pup	Upisnik skrbništva	
348.	1898.	P	Upisnik skrbništva	
349.	1899.	P	Upisnik skrbništva	
350.	1899.-1900.	P	Upisnik skrbništva	
351.	1900.	P	Upisnik skrbništva	
352.	1900.-1908.	P	Upisnik skrbništva	
353.	1901.-1903.	P	Upisnik skrbništva	
354.	1901.	P	Upisnik skrbništva	
355.	1902.	P	Upisnik skrbništva	
356.	1903.	P	Upisnik skrbništva	
357.	1904. 1905.	P	Upisnik skrbništva	
358.	1904.	P	Upisnik skrbništva	
359.	1905.	P	Upisnik skrbništva	
360.	1906. 1907.	P	Upisnik skrbništva	
361.	1906.	P	Upisnik skrbništva	
362.	1908. 1909.	P	Upisnik skrbništva	
363.	1908.	P	Upisnik skrbništva	
364.	1909.	P	Upisnik skrbništva	
365.	1910.	P	Upisnik skrbništva KS Zadar	
366.	1910. 1911.	P	Upisnik skrbništva KS Biograd	
367.	1911.	P	Upisnik skrbništva	
368.	1912.	P	Upisnik skrbništva KS Zadar	
369.	1912.-1914.	P	Upisnik skrbništva	
370.	1913. 1914.	P	Upisnik skrbništva	
371.	1914.	P	Upisnik skrbništva	
372.	1915. 1916.	P	Upisnik skrbništva KS Zadar	
373.	1915. 1916.	P	Upisnik skrbništva KS Biograd	
374.	1915.	P	Upisnik skrbništva	
375.	1916.	P	Upisnik skrbništva	
376.	1917.-1923.	P	Upisnik skrbništva	
377.	1917.-1921.	P	Upisnik skrbništva	5 knjiga
378.	1924.-1933.	P	Upisnik skrbništva	
379.	1928.-1931.	P	Upisnik skrbništva	

380.	1932. 1933.	P/S	Upisnik skrbništva	
381.	1941.-1943.	S	Upisnik skrbništva	
382.	1876.-1890.	P/Pup	Imenik i upisnik skrbništva	
383.	1889.-1915.	P/Pup	Imenik skrbništva	
384.	1905.-1913.	P	Imenik skrbništva	
385.	1898.-1903.	P	Upisnik skrbnika	
386.	1900.-1918.	P	Upisnik skrbnika	
387.	1895.-1916.	P/Pup	Upisnik nedovršenih skrbničkih predmeta	
388.	1903. 1904.	P	Upisnik pupilarnih predbilježbi	
389.	1908. 1919. 1936.	P	Upisnik pupilarnih predbilježbi	3 knjige
390.	1931.-1933.		Upisnik skrbničkih pologa	
391.	1939.-1945.	S	Knjiga nadziranja skrbničkih predmeta	
392.	1876.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
393.	1877. 1878.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
394.	1878. 1879.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
395.	1879.-1881.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
396.	1882. 1883.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
397.	1884. 1885.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
398.	1886. 1887.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
399.	1888. 1889.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
400.	1890. 1891.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
401.	1892.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
402.	1893.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	2 knjige (1 knjiga KS ZD i 1 knjiga KS Biograd)
403.	1894.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	2 knjige
404.	1895.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
405.	1896.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
406.	1896. 1897.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	2 knjige
407.	1897.	Pen	Upisnik kaznenih predmeta	
408.	1898.-1900.	U	Upisnik prekršaja	
409.	1901.-1903.	U	Upisnik prekršaja	
410.	1904.-1906.	U	Upisnik prekršaja	
411.	1907.-1909.	U	Upisnik prekršaja	
412.	1913.	U	Upisnik prekršaja	

413.	1914.	U	Upisnik prekršaja	
414.	1915.	U	Upisnik prekršaja	
415.	1918. 1922.-1924.	U	Upisnik prekršaja	4 knjige
416.	1925. 1926.	U	Upisnik prekršaja	2 knjige
417.	1929. 1930. 1933.	U	Upisnik prekršaja	3 knjige
418.	1931.-1942.	U	Upisnik prekršaja	2 knjige
419.	1917.	U	Imenik prekršaja	
420.	1924. 1925. 1927.	U	Imenik prekršaja	3 knjige Ostale oznake: Hs, Z
421.	1898.-1906.	Z	Upisnik za prijave zločinstava i prijestupa	
422.	1907.-1912.	Z	Upisnik za prijave zločinstava i prijestupa	
423.	1913.-1915.	Z	Upisnik za prijave zločinstava i prijestupa	3 knjige
424.	1916. 1924. 1925.	Z	Upisnik za prijave zločinstava i prijestupa	3 knjige
425.	1929. 1931. 1932. 1939.	Z	Upisnik za prijave zločinstava i prijestupa	4 knjige
426.	1898.	Z	Imenik za prijave zločinstava i prijestupa	Ostale oznake: Hs, U
427.	1899. 1900.	Z	Imenik za prijave zločinstava i prijestupa	Ostale oznake: Hs, U
428.	1901.-1903.	Z	Imenik za prijave zločinstava i prijestupa	Ostale oznake: Hs, U
429.	1907.-1915.	Z	Imenik za prijave zločinstava i prijestupa	Ostale oznake: Hs, U
430.	1898.-1906.	Hs	Upisnik stvari pravne pomoći KS Zadar	
431.	1907.-1911. 1913.-1918.	Hs	Upisnik stvari pravne pomoći	11 knjiga
432.	1920.-1925. 1927.-1929.	Hs	Upisnik stvari pravne pomoći	6 knjiga
433.	1907.-1910.	Ns II	Upisnik Ns II (razno)	4 knjige
434.	1912.-1916.	Ns II	Upisnik Ns II (razno)	5 knjiga
435.	1925. 1926.	Ns II	Upisnik Ns II (razno)	2 knjige
436.	1928.	Ns II	Upisnik Ns II (razno)	
437.	1929.	Ns II	Upisnik Ns II (razno)	
438.	1893.		Upisnik političkih zatvorenika	
439.	1908.-1910.		Upisnik političkih zatvorenika	

440.	1930. 1931.	Kim/a	Imenik optuženika	2 knjige
441.	1932.	Kim/a	Imenik optuženika	
442.	1933.-1937.	Kim/a	Imenik optuženika	2 knjige
443.	1938. 1940.-1942.	Kim/a	Imenik optuženika	3 knjige
444.	1931.	Kim/b	Imenik oštećenika	
445.	1934.-1936.	Kim/b	Imenik oštećenika	
446.	1937.	Kim/b	Imenik oštećenika	
447.	1943.	Kim/b	Imenik oštećenika	
448.	1930.-1935.	Kns	Imenik Kns (razno)	Carinski osuđenici
449.	1930.	Kns	Upisnik Kns (razno)	
450.	1931. 1932.	Kns	Upisnik Kns (razno)	
451.	1933.-1935.	Kns	Upisnik Kns (razno)	2 knjige
452.	1938. 1939.	Kns	Upisnik Kns (razno)	
453.	1941.-1943.	Kns	Upisnik Kns (razno)	2 knjige
454.	1933.	Ki	Upisnik kaznenih izviđaja	
455.	1935. 1936. 1938. 1939.	Ki	Upisnik kaznenih izviđaja	4 knjige
456.	1940.-1943.	Ki	Upisnik kaznenih izviđaja	4 knjige
457.	1931.-1942.	Kpsm	Upisnik prestupa mladih maloljetnika	
458.	1930.-1943.	Kps	Imenik uvjetno osuđenih	
459.	1933.-1938.	Kps	Upisnik prestupa starijih maloljetnika i punoljetnih osoba	6 knjiga
460.	1939.-1943.	Kps	Upisnik prestupa starijih maloljetnika i punoljetnih osoba	5 knjiga
461.	1930.-1936. 1942.	Krs	Upisnik molbi ostalih vlasti	7 knjiga
462.	1878. 1884. 1887.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	3 knjige
463.	1890. 1892.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	2 knjige
464.	1897. 1898.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	2 knjige
465.	1901.-1904.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	8 knjiga Po semestrima
466.	1908.-1910. 1914.-1916.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	6 knjiga
467.	1929.-1930. 1932.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	4 knjige
468.	1935.-1938.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	11 knjiga

469.	1938.-1941.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	
470.	1939.-1943.	Ktr	Upisnik troškova kaznenog postupka	12 knjiga
471.	1883.-1888.		Upisnik uznika	
472.	1886.-1890.		Upisnik uznika	
473.	1888.-1897.		Upisnik uznika	
474.	1890. 1892.		Upisnik uznika	
475.	1898.-1906.		Upisnik uznika - Knjiga br. 1	
476.	1898.-1906.		Upisnik uznika - Knjiga br. 2	
477.	1898.-1906.		Upisnik uznika - Knjiga br. 3	
478.	1901.		Upisnik uznika	
479.	1907.-1909.		Upisnik uznika	5 knjiga
480.	1908.-1910.		Upisnik uznika	
481.	1911.-1915.		Upisnik uznika	6 knjiga
482.	1938.-1943.		Upisnik uznika	5 knjiga
483.	1876.-1886.		Imenik uznika	
484.	1885.		Imenik uznika	
485.	1901.		Imenik uznika	
486.	1902.-1905.		Imenik uznika	
487.	1906.		Imenik uznika	2 knjige
488.	1906.-1908.		Imenik uznika	
489.	1909.-1911.		Imenik uznika	
490.	1912.-1925.		Imenik uznika	
491.	1930.		Imenik uznika	
492.	1903.		Knjiga pregleda zatvora	
493.	1913.-1917.		Knjiga pregleda zatvora	3 knjige
494.	1925.-1932.		Knjiga pregleda zatvora	
495.	1939.-1943.		Knjiga pregleda zatvora	
496.	1901.-1905.		Dnevnik i imenik uznika određenih za rad na poljoprivrednom dobru „Vrana“	
497.	1875. - 1898.		Knjiga sudskih pologa KS Zadar	
498.	1931.		Novčana knjiga	Razne uplate, jamčevine i slične
499.	1942. 1943.		Knjiga dobavljača, Banca Commerciale Triestina - Trieste	
500.	1929. 1930.		Novčana knjiga	
501.	1911.-1913.		Novčana knjiga	
502.	1914.-1918.		Novčana knjiga	
503.	1876.-1882.		Upisnik slučajeva nerješениh prekršaja KS Biograd	
504.	1857.		Opći Upisnik (C, G, E, D) Zemaljski Sud u Zadru	
505.	1905.		Novčana knjiga	

			KS Zadar	
506.	1933.		Knjiga tekućih troškova suda (budžet)	
507.	1916.		Knjiga sudskih ročištva	
508.	1899.		Knjiga pošte	
509.			Popis sudskih vještaka i protsjenitelja	
510.	1941.		Popis spisa poslanih drugim vlastima i sudovima	
511.	1909.-1920.		Upisnik pooštrenja mjera u kaznenim i prekršajnim predmetima	2 knjige
512.	1912.		Upisnik mjenidbenih prosvjeda	Novčana plaćanja i mjenični poslovi kod općinske štedionice u Biogradu
513.	1932.		Depozitni zapisnik	Oduzimanje novca (i predmeta) od optuženika u Ki, Kps, Kns predmetima
514.	1936.		Kontrolnik novčanih zajmova koje pozajmljuju druge vlasti	Zajmovi za troškove izvršenja kazne (poslovi sudske uprave)
515.	1898.-1919.		Knjiga zakletvi sudskih činovnika i državnih odvjetnika	Oznaka Pres.
516.	1892. 1893.		Upisnik poziva drugih vlasti za krivične i građanske predmete	
517.	1940. 1941.		Kontrolnik novčanih zajmova	2 knjige
518.	1913.-1917.		Predbilježba odmjerjenja takse u biljezima na ostavinske rasprave	
519.	1890. 1891.		Pošanski predatnik	Korespondencija među sudovima, upravnim tijelima i policijskim vlastima.
520.	1892. 1893.		Pošanski predatnik	
521.	1902.-1907.		Knjiga depozita	
522.	1914.		Knjiga mjenidbenih prosvjeda	
523.	1895.		Knjiga poziva od strane drugih sudova	
524.	1931.-1940.		Upisnik Državnog tužilaštva	10 knjiga Oznaka Kvd
525.	1926. 1928.- 1939.		Poslovni iskazi Državnog odvjetništva	7 knjiga
526.	1913.		Knjiga mjenidbenih prosvjeda	

527.	1940.		Mjesečni izvještaj Kns	Korespodencija s Okružnim sudom u Šibeniku
528.	1936.-1942.		Upisnik ostavinskih spisa dostavljenih KS Nin	
529.	1941.		Popis sudskih pristojbi (Kaznene stvari)	
530.	1912.-1914. 1917.-1922.		Popis odaslanih spisa drugim vlastima i sudovima	
531.	1935. 1936.		Knjiga urudžbe predmeta	
532.	1903. 1924.		Knjiga kaznenih troškova	3 knjige Po semestrima
533.	1941.-1943.		Popis dostavljenih spisa na zamolbu drugih vlasti	
534.	1902. 1913. 1916. 1917.		Knjiga kaznenih troškova	
535.	1907.		Upisnik za primanja odjeće od uznika	
536.	1897.		Knjiga pošte	
537.	1941.		Depozitni zapisnik za kaznene stvari	
538.			Imenik sudskog osoblja i predmeta	Z. Novaković
539.	1902.		Knjiga pošte	
540.	1905.		Knjiga kaznenih troškova	
541.	1897.		Knjiga nagodbi	
542.	1940. 1941.		Knjiga urudžbe raznih predmeta	
543.	1929.		Imenik Inv.	
544.	1898.-1933.		Knjiga arhiva	Statistika riješenih predmeta
545.	1887.-1892.		Knjiga nagodbi / ugovora	
546.	1876.		Imenik (ugovori i nagodbe)	
547.	1889.		Knjiga troškova kaznenog postupka	
548.	1905. 1906.		Upisnik osuđenika određenih za rad na bivšem „Vranskom feudu”	
549.	1916.-1921.		Poslovni iskazi Državnog odvjetništva	6 knjiga
550.	1910.		Cijene poljskih proizvoda	
551.	1890. 1891.		Upisnik kaznenih spisa poslanih drugim vlastima	
552.	1929.		Popis nadripisarnica (kazneni)	

553.	1903.		Imenik upravitelja za prisilne uprave u nadležnosti Pokrajinskog suda u Zadru	1 primjerak na hrvatskom i 1 na talijanskom
554.	1889.-1891.		Upisnik ugovora i nagodbi	2 knjige
555.	1918.		Upisnik spisa poglavarstvenog pododbora u Biogradu	
556.	1936.-1943.		Popis poslanih spisa KS Biograd	4 knjige
557.	1941.-1943.		Knjiga urudžbi	Za sva mjesta u nadležnosti Kotara Biograd
558.	1936. 1937.		Upisnik uvjetnih presuda (kazneni)	
559.	1936. 1937.		Popis poslanih spisa	
560.	1899.		Imenik okončanih sudskih procesa	
561.	1892.		Upisnik vraćenih predmeta od drugih vlasti	
562.	1892.		Knjiga pošte	
563.	1933.-1941.	Kko	Upisnik istražnih uznika	Okružni sud Šibenik
564.	1909.		Inventar knjižnice uznika	
565.	1897.		Popis visećih predmeta (parnice)	
566.	1937.	Kkt	Upisnik novčanih kazni u korist Centralnog fonda	
567.	1927.		Poslovni iskazi Državnog odvjetništva	
568.	1910.-1912.		Upisnik uznika određenih za rad na zemljištu	
569.	1910.-1913.		Upisnik za primanja odjeće od uznika	
570.	1928.-1934.		Pregled službenika po odjeljenima	
571.	1915.-1919.		Imenik ratne siročadi	
572.			Imenik spisa koji se nalaze u pismohrani KS u Biogradu ustupljenih od KS u Zadru	Razne godine
573.	1942.		Kazneni poslovni kalendar (ročišta)	
574.	1886.		Knjiga kupaca (don Ludovico Battig iz Neviđana)	
575.	1903.-1913.		Popis dobara ostavljenih Crkvi temeljem dosudnica	Razne župe
576.	1941.		Trgovačka knjiga braće Tolja iz Zadra	
577.	1942.		Trgovačka knjiga „Pastificio Zaratino”	
578.	1943.		Trgovačka knjiga „Pastificio Zaratino”	

579.	1940. 1941.		Trgovačka knjiga braće Tolja iz Zadra	
580.	1941.		Knjiga dobavljača, Banca Commerciale Triestina - Trieste	
581.	1936.-1938.		Knjiga dobavljača Ufficio registro Zara	
582.	1937. 1938.		Depozitni dnevnik „Porezna uprava Biograd”	
583.			Depozitni dnevnik „Porezna uprava Biograd”	Razne godine
584.			Depozitni dnevnik „Porezna uprava Biograd”	Razne godine
585.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 1/40
586.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 41/90
587.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 91/116
588.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 117/160
589.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 161/193
590.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 194/229
591.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 230/279
592.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 280/290
593.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 316/346
594.			Zemljišna knjiga sv. Filip i Jakov	z.u. 381/397
595.			Upisnik katastarskih čestica za općinu sv. Filip i Jakov	
596.			Imenik za zemljišne knjige općine sv. Filip i Jakov	
597.			Upisnik prijava za ispravak uknjižbi u zemljišnu knjigu općine sv. Filip i Jakov	
598.			Imenik za zemljišne knjige KS Zadar	
599.			Imenik za zemljišne knjige općine Arbanasi	
600.			Imenik, upisnik čestica i zemljišna knjiga za k.o. Ražanac	U oštećenom stanju. Potrebno uvezati
601.	1920.-1922.		Upisnik prijava i prigovora u ispravnom postupku zemljišnika	9 upisa (k.o. Sali)
602.	1932.-1940.		Opći upisnik Rz (razno)	7 knjiga

603.	1887.-1940.		Popis naručenih zemljišnoknjižnih izvadaka, prepisa i službenih potvrda	4 knjige
604.	1931.-1945.		Pupilarne predbilježbe	
605.	1931.-1936.		Dostavna knjiga	Dostava agrarnih spisa Agr, Pom, R...
606.	1905.		Knjiga katastarskog i zemljišnog stanja KS Zadar	Za poreznu općinu Biograd
607.	1899.-1905.		Upisnik plodouživatelja	Vežano za ostavinske i skrbničke spise
608.	1899.-1914.		Popis vjerovnika uknjiženih u zemljišniku za k.o. sv. Filip i Jakov	
609.	1905.		Predbilježbe zajmova	
610.	1906.		Pupilarne predbilježbe (revizija)	
611.	1883.-1913.		Predbilježbe očevidnosti na temelju prijavnog lista	27 knjiga Postoji nekoliko bilješki za nacрте na mapama
612.	1914.-1918.		Predbilježbe očevidnosti na temelju prijavnog lista	17 knjiga Postoji nekoliko bilješki za nacрте na mapama
613.	1919.-1943.		Predbilježbe očevidnosti na temelju prijavnog lista	31 knjiga Postoji nekoliko bilješki za nacрте na mapama
614.	1886.-1890.		Zemljišni dnevnik	
615.	1887.-1891.		Zemljišni dnevnik	
616.	1887.-1892.		Zemljišni dnevnik	
617.	1890.-1896.		Zemljišni dnevnik	
618.	1895.-1898.		Zemljišni dnevnik	
619.	1896. 1897.		Zemljišni dnevnik	
620.	1898.		Zemljišni dnevnik	
621.	1898.-1900.		Zemljišni dnevnik	
622.	1899. 1900.		Zemljišni dnevnik	
623.	1901.		Zemljišni dnevnik	
624.	1901.-1903.		Zemljišni dnevnik	
625.	1902.		Zemljišni dnevnik	
626.	1903.		Zemljišni dnevnik	
627.	1904.		Zemljišni dnevnik	
628.	1905.		Zemljišni dnevnik Knjiga I	
629.	1905.		Zemljišni dnevnik Knjiga II	
630.	1906.		Zemljišni dnevnik	
631.	1907.		Zemljišni dnevnik	
632.	1908.-1910.		Zemljišni dnevnik	
633.	1911.-1913.		Zemljišni dnevnik	

634.	1914.-1918.		Zemljišni dnevnik	5 knjiga
635.	1919.-1921.		Zemljišni dnevnik	
636.	1919.-1921. 1923.		Zemljišni dnevnik	5 knjiga
637.	1925.-1929.		Zemljišni dnevnik	2 knjige
638.	1927.-1930.		Zemljišni dnevnik	4 knjige
639.	1931.		Zemljišni dnevnik	
640.	1932.-1935.		Zemljišni dnevnik	4 knjige
641.	1936.		Zemljišni dnevnik	
642.	1937.		Zemljišni dnevnik	
643.	1938.		Zemljišni dnevnik	
644.	1939.		Zemljišni dnevnik	
645.	1940.		Zemljišni dnevnik	
646.	1943. 1944.		Zemljišni dnevnik	2 knjige
647.	1931.	Agr.	Imenik Agr	Djelomično sačuvan (od slova K do U)
648.	1931.	Agr.	Upisnik Agr	Od broja 1 do 6855
649.	1931.		Upisnik Agr	Oštećen Od broja 6856 do 9491
650.	1931.	Agr.	Upisnik Agr (kopija) Knjiga br. I	Od broja 1 do 5115
651.	1931.	Agr.	Upisnik Agr (kopija) Knjiga br. II	Od broja 5116 do 6855
652.	1939.	Agr.	Imenik Agr	Djelomično sačuvan (Slovo B i D)
653.	1939.	Agr.	Upisnik Agr	Od broja 1 do 2694
654.	1940.-1943.	R	Upisnik spisa vezanih uz agrarnu reformu poslanih drugim vlastima	
655.	1941. 1942.		Opći imenik Z.K. ureda	Oznake: Z, Agr, A/0
656.	1931. 1939.		Zapisnik katastarskih čestica po broju agrarne prijave	
657.	1931.		Statistički podatci, likvidacija agrarnih odnosa u Dalmaciji	
658.	1939.-1941.	Agr.	Obveznice Agr	Imena vlasnika, zaključak za poreznu upravu

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/1

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Parnični spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1856.-1946.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 358 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi se odnose na sve građanske parnice do određene novčane vrijednosti spora, tužbe priznavanja, plodouživanja ili darovanja, smetanje posjeda, pravo ispaše, odnos najmoprimca i najmodavca, poslodavca i posloprimca, gostioničara i njegovih gostiju, sporove zbog nasljedstva, priznavanje očinstva, potraživanje zemljoposjednika, poljske štete, ispravci uknjižbe, upisi i brisanje založnog prava, mandatne tužbe (platni nalozi pod prijetnjom ovrhe) i razne druge građanske tužbe.

Građanske parnice

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
1.	1856.	III	br.22	KS Zadar
	1868.	III	br.6	KS Zadar 1 spis bez broja
	1876.	III	1/110	
2.	1876.	III	111/127	
3.	1876.	III	128/150	
4.	1876.	III	151/200	
5.	1876.	III	201/300	
6.	1876.	III	301/420	
7.	1876.	III	421/475	
8.	1876.	III	476/500	
9.	1876.	III	501/600	
10.	1876.	III	601/700	
11.	1876.	III	702/747	
12.	1876.	III	748/800	
13.	1876.	III	801/900	
14.	1876.	III	901/1000	
15.	1876.	III	1001/1117	
16.	1877.	III	1/100	
17.	1877.	III	101/200	
18.	1877.	III	201/299	
19.	1877.	III	302/400	
20.	1877.	III	401/527	
21.	1877.	III	528/700	
22.	1877.	III	701/849	
23.	1877.	III	851/985	
24.	1878.	III	351/460	
25.	1878.	III	461/510	
26.	1878.	III	511/600	
27.	1878.	III	601/766	
28.	1878.	III	767/952	
29.	1879.	III	1/200	
30.	1880.	III	3/170	
31.	18880.	III	171/320	
32.	1880.	III	321/450	

33.	1880.	III	451/650	
34.	1880.	III	651/800	
35.	1880.	III	801/900	
36.	1880.	III	901/920	
37.	1880.	III	921/956	
38.	1882.	III	178/351	
	1882.	III	417/3081	KS Zadar
	1883.	III	85/2414	KS Zadar
	1883.	III	213/426	
39.	1884.	III	1/200	
40.	1884.	iii	202/310	
41.	1884.	III	311/390	
42.	1884.	III	391/789	1 spis bez broja
	1884.	III	br. 1820	KS Zadar
43.	1885.	III	1/130	
44.	1885.	III	131/269	
45.	1885.	III	271/536	1 spis bez broja
	1885.	III	br. 194, 211, 237, 290	KS Zadar
46.	1886.	III	1/110	
47.	1886.	III	111/200	
48.	1886.	III	201/559	
	1886.	III	br. 679, 1367, 3397	KS Zadar
49.	1887.	III	617/3716	KS Zadar
	1887.	III	1/150	
50.	1887.	III	151/350	
51.	1887.	III	351/430	
52.	1887.	III	431/590	
53.	1887.	III	591/700	
54.	1887.	III	701/780	
55.	1887.	III	781/900	
56.	1887.	III	901/1000	
57.	1888.	III	1/200	
58.	1888.	III	201/1047	
	1888.	III	164/3020	KS Zadar
59.	1889.	III	1/200	
60.	1889.	III	877/1240	
61.	1889.	III	1241/1419	
	1889.	III	156/4141	KS Zadar
62.	1890.	III	175/3933	KS Zadar
	1890.	III	96/300	
63.	1890.	III	302/438	
64.	1890.	III	501/650	
65.	1890.	III	651/794	
66.	1890.	III	964/1130	
67.	1890.	III	1131/1210	
68.	1890.	III	1211/1251	
69.	1891.	III	1/150	
70.	1891.	III	151/300	

71.	1891.	III	301/460	
72.	1891.	III	461/600	
73.	1891.	III	601/750	
74.	1891.	III	751/890	
75.	1891.	III	891/1000	
76.	1891.	III	1001/1170	
77.	1891.	III	1171/1278	
78.	1891.	III	1285/1320	
79.	1891.	III	1321/1414	
	1891.	III	br. 689, 2963,4090	KS Zadar
80.	1892.	III	172/4478	KS Zadar
	1892.	III	1/95	
81.	1892.	III	96/150	
82.	1892.	III	151/220	
83.	1892.	III	221/250	
84.	1892.	III	251/291	
85.	1892.	III	292/300	
86.	1892.	III	301/320	1 spis bez broja
87.	1892.	III	321/350	
88.	1892.	III	351/490	
89.	1892.	III	491/610	
90.	1892.	III	611/620	
91.	1892.	III	621/650	
92.	1892.	III	651/730	
93.	1892.	III	731/800	
94.	1892.	III	801/950	
95.	1892.	III	951/1100	
96.	1892.	III	1101/1269	
97.	1893.	III	88/3798	KS Zadar
	1893.	III	1/154	
98.	1893.	III	155/290	
99.	1893.	III	291/893	
100.	1893.	III	1501/1660	
101.	1893.	II	1661/1877	
102.	1894.	III	1/90	
103.	1894.	III	91/150	
104.	1894.	III	151/210	
105.	1894.	III	211/290	
106.	1894.	III	291/400	
107.	1894.	III	401/550	
108.	1894.	III	551/650	
109.	1894.	III	651/750	
110.	1894.	III	751/850	
111.	1894.	III	851/950	
112.	1894.	III	952/1100	
	1894.	III	br. 339,532,3310	KS Zadar
113.	1895.	III	50/3818	KS Zadar

				Br. 3818 općina Nin-Bakmaz (Vrhovno sudište Beč)
	1895.	III	1/149	
114.	1895.	III	151/340	
115.	1895.	III	341/480	
116.	1895.	III	481/670	
117.	1895.	III	671/690	
118.	1896.	III	691/780	
119.	1896.	III	781/881	
120.	1896.	III	882/1020	
121.	1896.	III	1021/1220	
122.	1896.	III	1221/1350	
123.	1896.	III	1351/1565	
124.	1896.	III	1/170	
125.	1896.	III	171/255	
126.	1896.	III	256/616	
	1896.	III	112/3063	KS Zadar
127.	1897.	III	2/165	
128.	1897.	III	166/1468	
	1897.	III	Br. 3, 372,1666,1735	KS Zadar
129.	1898.	C I	2/49	
130.	1898.	C II	3/35	
131.	1899.	C I	25/267	KS Zadar
	1899.	C II	8/221	KS Zadar
	1899.	C III	1/81	KS Zadar
132.	1899.	C I	1/67	
	1899.	C II	Br. 2, 16,19	
133.	1900.	C I	3/70	
134.	1900.	C I	22/336	KS Zadar
	1900.	C II	81/211	KS Zadar Cg, I. R. Tribunale provinciale in Zara (br.20)
135.	1900.	C III	2/132	KS Zadar
136.	1900.	C I	71/107	
137.	1900.	C II	1/18	
138.	1900.	C II	19/61	
139.	1901.	C I	1/221	KS Zadar
	1901.	C II	1/259	KS Zadar
	1901.	C III	5/185	KS Zadar
	1901.	C IV	br. 39	KS Zadar
140.	1901.	C	8/137	
141.	1902.	C	1/177	
	1902.	C IV	br. 2,3,13	KS Zadar
142.	1903.	C I	1/80	
143.	1903.	C I	81/162	
144.	1903.	C I	2/283	
	1903.	C II	1/116	

145.	1903.	C II	118/373	KS Zadar
146.	1904.	C I	1/102	
147.	1904.	C I	18/274	
	1904.	C II	3/140	
148.	1904.	C II	1/72	
149.	1904.	C II	155/338	KS Zadar
	1904.	C I	br. 10	KS Zadar
150.	1905.	C I	1/256	KS Zadar
151.	1905.	C I	1/86	
152.	1905.	C II	1/91	
153.	1905.	C II	16/160	KS Zadar
154.	1905.	C II	161/345	KS Zadar
155.	1906.	C I	1/94	
156.	1906.	C I	6/474	KS Zadar
157.	1906.	C II	1/65	
	1906.	C II	2/276	KS Zadar
158.	1907.	C I	24/412	KS Zadar
159.	1907.	C II	1/74	
160.	1907.	C I	2/220	
161.	1907.	C II	82/379	KS Zadar
	1908.	C II	13/118	KS Zadar
162.	1908.	C II	119/362	KS Zadar
	1908.	C IV	br. 9,16,17	
163.	1908.	C I	18/527	KS Zadar
164.	1908.	C I	1/88	
165.	1908.	C II	1/70	
166.	1909.	C I	7/269	KS Zadar
167.	1909.	C I	276/479	KS Zadar
168.	1909.	C I	1/78	
169.	1909.	C II	1/84	
170.	1909.	C II	1/313	KS Zadar
	1909.	C IV	br. 6, 8	KS Zadar
171.	1910.	C I	24/213	KS Zadar
172.	1910.	C I	217/445	KS Zadar
173.	1910.	C II	20/154	KS Zadar
174.	1910.	C II	156/354	KS Zadar
175.	1910.	C I	10/74	
	1910.	C II	1/71	
176.	1911.	C I	1/94	
177.	1911.	C II	3/147	
178.	1911.	C I	1/160	KS Zadar
179.	1911.	C I	163/537	KS Zadar
180.	1911.	C II	1/150	KS Zadar
181.	1911.	C II	154/354	KS Zadar
182.	1912.	C I	3/568	KS Zadar
183.	1912.	C I	1/121	Spis br. 92 u prilogu ima ostavinu (IV 387) na ime Lučić Šime, p. Ivana

184.	1912.	C II	1/60	
185.	1912.	C II	61/131	
186.	1912.	C II	2/250	KS Zadar
187.	1912.	C II	251/545	KS Zadar
188.	1913.	C I	20/561	KS Zadar
189.	1913.	C II	1/249	KS Zadar
190.	1913.	C II	254/448	KS Zadar
191.	1913.	C I	1/111	
192.	1913.	C II	1/35	
193.	1913.	C II	36/93	
194.	1914.	C I	10/521	KS Zadar
195.	1914.	C II	1/279	KS Zadar
	1914.	C IV	br.22	KS Zadar
196.	1914.	C I	2/80	
197.	1914.	C II	1/73	
198.	1915.	C I	1/54	
	1915.	C II	1/50	
199.	1915.	C I	12/322	
	1915.	C II	2/145	
200.	1916.	C I	1/61	
	1916.	C I	16/296	KS Zadar
201.	1916.	C II	2/201	KS Zadar
	1916.	C IV	br. 11,12	KS Zadar
202.	1917.	C I	1/143	
	1917.	C II	1/76	
203.	1917.	C I	5/422	KS Zadar
204.	1917.	C II	2/177	KS Zadar
205.	1917.	C II	181/320	KS Zadar
206.	1918.	C I	4/553	KS Zadar
207.	1918.	C II	2/544	KS Zadar
208.	1918.	C I	1/197	
209.	1918.	C II	1/138	
210.	1919.	C I	2/485	KS Zadar
211.	1919.	C I	521/1302	KS Zadar
212.	1919.	C II	2/510	KS Zadar
213.	1919.	C II	511/840	KS Zadar
214.	1919.	C II	841/1116	KS Zadar
	1919.	C IV	br. 12,16,17	KS Zadar
215.	1919.	C I	1/110	
216.	1919.	C I	111/226	
217.	1919.	C II	1/125	
218.	1919.	C II	126/280	
219.	1919.	C II	281/357	
220.	1920.	C I	2/80	
221.	1920.	C I	82/217	
222.	1920.	C II	3/305	KS Zadar
	1920.	C I	15/376	KS Zadar
223.	1920.	C II	307/778	KS Zadar

	1920.	C IV	br. 5	KS Zadar
224.	1921.	C II	2/357	KS Zadar
225.	1921.	C I	1/523	KS Zadar
	1922.	C I	3/1009	KS Zadar
	1922.	C II	4/559	KS Zadar
226.	1921.	C I	1/70	
	1921.	C II	br. 232	
	1922.	C I	1/76	
227.	1922.	C II	1/141	
228.	1923.	C I	1/145	
229.	1923.	C I	246/331	
230.	1923.	C I	333/472	
231.	1923.	C I	473/573	
	1923.	C II	1/41	
232.	1923.	C II	42/199	
233.	1923.	C I	147/298	KS Zadar
	1923.	C II	br. 134,167	KS Zadar
234.	1924.	C I	204/274	KS Zadar
235.	1924.	C I	275/349	KS Zadar
236.	1924.	C I	2/327	
237.	1924.	C I	352/491	
238.	1924.	C II	1/183	
239.	1925.	C I	204/283	1 spis je oštećen i bez broja
240.	1925.	C I	284/369	
241.	1925.	C I	370/412	
	1925.	C II	5/136	KS Zadar
242.	1925.	C II	1/127	
243.	1926.	C II	1/170	
244.	1926.	C II	171/239	
245.	1926.	C III	2/98	
246.	1927.	C I	1/100	
247.	1927.	C I	101/149	
248.	1927.	C II	1/63	
249.	1928.	C I	13/150	
250.	1928.	C I	151/201	
251.	1928.	C I	281/320	
252.	1928.	C I	321/384	
253.	1929.	C I	1/75	
254.	1929.	C I	76/152	
255.	1929.	C I	153/220	
256.	1929.	C I	221/281	
257.	1929.	C I	301/371	
258.	1929.	C I	372/450	
259.	1929.	C I	451/530	
260.	1929.	C I	531/619	
261.	1930.	C	3/85	
262.	1930.	C	86/190	

263.	1930.	C	191/294	
264.	1930.	C	295/433	
	1931.	C	15/85	
265.	1931.	C	86/170	
266.	1931.	C	171/239	1 spis bez broja
267.	1932.	C	2/90	
268.	1932.	C	91/162	
269.	1933.	C	15/31	
270.	1933.	PI	1/89	
271.	1933.	PI	91/235	
272.	1933.	PI	236/339	
273.	1934.	P	1/110	
274.	1934.	P	111/250	
275.	1934.	P	251/354	
276.	1934.	P	355/450	
277.	1934.	P	451/592	
278.	1935.	P	1/280	
279.	1935.	P	281/400	
280.	1935.	P	401/540	
281.	1936.	PI	2/100	
282.	1936.	PI	102/200	
283.	1936.	PI	201/330	
284.	1936.	PI	331/550	
	1936.	P II	1/6	
285.	1937.	PI	6/100	
286.	1937.	PI	101/175	
287.	1937.	PI	176/300	
288.	1937.	PI	301/518	
289.	1938.	PI	2/172	
290.	1938.	PI	173/296	
291.	1938.	PI	305/380	
292.	1938.	PI	381/448	
	1938.	P II	1/9	
293.	1939.	PI	1/70	
294.	1939.	PI	71/150	
295.	1939.	PI	151/293	
	1939.	P II	1/4	
296.	1940.	PI	1/65	
297.	1940.	PI	66/105	
298.	1940.	PI	106/165	
299.	1940.	PI	167/235	
	1940.	P II	1/6	
300.	1941.	PI	1/88	
301.	1941.	PI	90/146	
	1942.	PI	1/97	
302.	1942.	PI	99/193	
	1942.	P II	br. 3	A 162/32 u prilogu
	1943.	PI	2/70	

303.	1946.	P	1/167	Kotarski narodni sud u Biogradu
304.	1898.	Cb II	154/212	
	1898.	Cb I	br.110, 135	
305.	1898.	Cb II	12/1426	KS Zadar
306.	1898.	Cb III	3/598	KS Zadar
307.	1898.	Cb III	607/969	KS Zadar
308.	1899.	Cb II	31/1456	KS Zadar
309.	1899.	Cb II	2/400	
	1899.	Cb I	br. 500	
310.	1900.	Cb II	23/1290	
311.	1900.	Cb II	4/207	
	1900.	Cb III	1/499	KS Zadar
312.	1900.	Cb III	502/956	KS Zadar
313.	1901.	Cb III	131/1043	KS Zadar
314.	1901.	Cb II	1/1334	KS Zadar
	1902.	Cb	563/1158	
315.	1902.	Cb III	2/650	KS Zadar
316.	1902.	Cb III	652/1218	KS Zadar
317.	1903.	Cb	666/1553	
318.	1903.	Cb II	230/991	KS Zadar
319.	1903.	Cb II	993/2098	KS Zadar
	1903.	Cb I	br. 732	KS Zadar
	1903.	Cb IV	br. 28, 42	KS Zadar
320.	1904.	Cb II	67/500	KS Zadar
321.	1904.	Cb II	501/1961	KS Zadar
	1904.	Cb I	br. 880,1042	KS Zadar
	1904.	Cb I	br. 584	
322.	1905.	Cb II	9/217	
	1905.	Cb I	554/579	
323.	1905.	Cb II	11/1895	KS Zadar
	1905.	Cb I	br. 835	KS Zadar
	1905.	Cb IV	4/84	KS Zadar
324.	1906.	Cb I	5/640	KS Zadar
325.	1906.	Cb I	634/1918	KS Zadar
326.	1906.	Cb I	305/559	
	1906.	Cb II	br. 543,577,578,579,580	
327.	1906.	Cb II	1/1639	KS Zadar
	1906.	Cb IV	4/80	KS Zadar
328.	1907.	Cb II	7/1313	KS Zadar
	1907.	Cb IV	22/91	KS Zadar
	1907.	Cb I	br. 17, 19	
	1907.	Cb II	Br. 418	
329.	1908.	Cb II	3/2186	KS Zadar
330.	1908.	Cb I	7/650	KS Zadar
331.	1908.	Cb I	651/1464	KS Zadar
	1908.	Cb IV	br. 8	KS Zadar
	1908.	Cb I	br. 119,523,524,525,26	

332.	1909.	Cb I	8/1491	KS Zadar
333.	1909.	Cb II	600/875	KS Zadar
334.	1909.	Cb II	br. 2	
	1909.	Cb IV	5/86	KS Zadar
	1910.	Cb I	8/1265	KS Zadar
335.	1910.	Cb I	1268/1856	KS Zadar
	1910.	Cb II	669/1878	KS Zadar
336.	1912.	Cb II	1/1394	KS Zadar
	1912.	Cb IV	1/87	KS Zadar
337.	1912.	Cb I	2/1629	KS Zadar
338.	1912.	Cb I	1/200	
339.	1912.	Cb I	201/399	
340.	1913.	Cb I	3/1676	KS Zadar
341.	1913.	Cb II	6/1239	KS Zadar
	1913.	Cb IV	4/50	KS Zadar
	1913.	Cb II	br. 64,65	
342.	1914.	Cb I	3/962	KS Zadar
343.	1915.	Cb I	10/599	KS Zadar
	1915.	Cb II	17/463	KS Zadar
344.	1916.	Cb I	7/553	KS Zadar
	1916.	Cb II	14/419	KS Zadar
345.	1917.	Cb I	1/465	KS Zadar
	1917.	Cb IV	br. 1	KS Zadar
346.	1917.	Cb II	2/665	KS Zadar
	1918.	Cb I	br.331	KS Zadar
347.	1919.	Cb I	45/659	KS Zadar
	1919.	Cb II	1/1010	KS Zadar
	1920.	Cb I	br. 19,31,58,59	KS Zadar
348.	1921.	Cb I	3/114	KS Zadar
	1922.	Cb I	10/274	KS Zadar
	1923.	Cb I	18/222	KS Zadar
	1923.	Cb I	1/187	
349.	1924.	Cb I	1/90	
	1925.	Cb I	156	
	1930.	Cb	br. 11,12,20	
350.	1899.	Cm I	br. 1,2	
	1903.	Cm	br. 1,2	
	1904.	Cm I	br. 1	
	1906.	Cm I, II	br. 1,2	
	1908.	Cm I	br. 1	
	1921.	M II	1/10	
	1923.	M	br. 176	
	1925.	M II	4/77	
	1926.	M II	2/400	
351.	1927.	M I	344/901	
	1927.	M II	1/172	
352.	1928.	M I	4/600	
353.	1929.	M I	2/500	

	1930.	M	501/900	
354.	1931.	M	2/536	
355.	1932.	M	1/490	
	1935.	M	1/257	
356.	1937.	M	1/558	
357.	1940.	M	9/75	
	1941.	M	6/35	
	1942.	M	4/23	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/2

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Komisija za dodjelu vojne pomoći

Vrijeme nastanka gradiva: 1926.-1941.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 4 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju prijave i spiskove općinskih uprava (odbora za potpore) osoba ili članova njihovih obitelji koje imaju pravo na vojni invalidski dodatak, popise invalida iz Prvoga svj. rata, dopise vojnih vlasti, okružnice Ministarstva socijalne politike i Ministarstva pravde, obrasce o stanju obitelji vojnog obveznika / vojnog invalida, spiskove vojnih obveznika koji su na vježbi (rezervi), razne molbe za dodjelu vojne pomoći itd.

**Spisi komisije za dodjelu vojne pomoći
(Inv.)**

Broj kutije	Godina	Oznaka	Napomena
358.	1926. 1930. 1935.	Inv.	

	1939.		
359.	1940.	Inv.	
360.	1940.	Inv.	
361.	1940. 1941.	Inv.	

Oznaka / Signatura: HR DAZD 223/3

Naslov: Kotarski sud u Biogradu - Ostavinski spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1876.- 1949.

Razina opisa: Serija

Količina : 143 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Ostavinski spisi sadržavaju smrtovnice u kojima su upisani podaci o preminulom, zanimanje, dob, bračno stanje, nacionalna pripadnost, vjeroispovjest; zapisnike u kojima se nalaze podaci o ženidbenom drugu, maloljetnoj i odrasloj djeci, podaci o pokretnoj i nepokretnoj imovini, saslušanja i izjave nasljednika i svjedoka, rješenja o nasljeđivanju, oporuke, kupoprodajne i druge ugovore, razne potvrde i mišljenja te mnoge druge priloge...

Napomena: Za ostavinske spise izađen je popis u digitalnom obliku

Serija ostavinskih spisa

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
362.	1876.	E	1/30	KS Zadar
363.	1876.	E	31/70	KS Zadar
364.	1876.	E	71/103	KS Zadar
365.	1876.	E	104/118	KS Zadar
366.	1876.	E	119/141	KS Zadar
367.	1876.	E	142/163	KS Zadar
368.	1876.	E	164/179	KS Zadar
369.	1876.	E	180/209	KS Zadar
370.	1876.	E	210/250	KS Zadar
371.	1876.	E	251/318	KS Zadar
372.	1876.	IV	1/50	KS Zadar
373.	1876.	IV	52/100	KS Zadar
374.	1876.	IV	101/150	KS Zadar
375.	1876.	IV	150/290	KS Zadar
376.	1878.	IV	16/447	KS Zadar
377.	1879.	IV	39/415	KS Zadar
378.	1881.	IV	7/274	KS Zadar
379.	1881.	IV	277/407	KS Zadar
380.	1882.	IV	3/329	KS Zadar
381.	1882.	IV	331/581	KS Zadar
382.	1883.	IV	1/80	KS Zadar
383.	1883.	IV	81/190	KS Zadar
384.	1883.	IV	193/300	KS Zadar
385.	1883.	IV	301/380	KS Zadar
386.	1883.	IV	387/490	KS Zadar
387.	1883.	IV	491/556	KS Zadar
388.	1884.	IV	1/90	KS Zadar
389.	1884.	IV	93/229	KS Zadar
390.	1884.	IV	233/395	KS Zadar
391.	1884.	IV	408/578	KS Zadar
392.	1885.	IV	7/170	KS Zadar
393.	1885.	IV	171/378	KS Zadar

394.	1885.	IV	388/540	KS Zadar
395.	1886.	IV	4/120	KS Zadar
396.	1886.	IV	121/265	KS Zadar
397.	1886.	IV	267/370	KS Zadar
398.	1886.	IV	386/612	KS Zadar
399.	1887.	IV	10/180	KS Zadar
400.	1887.	IV	198/350	KS Zadar
401.	1887.	IV	351/581	KS Zadar
402.	1888.	IV	2/390	KS Zadar
403.	1888.	IV	410/549	KS Zadar
404.	1888.	IV	550/1004	KS Zadar
405.	1889.	IV	5/253	KS Zadar
406.	1889.	IV	261/697	KS Zadar
407.	1889.	IV	708/1046	KS Zadar
408.	1890.	IV	2/508	KS Zadar
409.	1890.	IV	529/759	KS Zadar
410.	1890.	IV	771/1096	KS Zadar
411.	1891.	IV	1/565	KS Zadar
412.	1892.	IV	1/359	KS Zadar
413.	1892.	IV	360/932	KS Zadar
414.	1894.	IV	45/398	KS Zadar
415.	1894.	IV	403/600	KS Zadar
416.	1894.	IV	601/878	KS Zadar
417.	1895.	IV	5/250	KS Zadar
418.	1895.	IV	251/707	KS Zadar
419.	1895.	IV	709/1132	KS Zadar
420.	1895.	IV	1190/1593	KS Zadar
421.	1896.	IV	12/186	KS Zadar
422.	1896.	IV	224/399	KS Zadar
423.	1896.	IV	400/732	KS Zadar
424.	1896.	IV	734/1034	KS Zadar
425.	1896.	IV	1037/1528	KS Zadar
426.	1897.	IV	2/229	KS Zadar
427.	1897.	IV	230/375	KS Zadar
428.	1897.	IV	391/1334	KS Zadar
429.	1898.	A	3/247	KS Zadar
430.	1898.	A	257/601	KS Zadar
431.	1899.	A	13/603	KS Zadar
432.	1900.	A	14/761	KS Zadar
433.	1902.	A	3/320	KS Zadar
434.	1902.	A	322/739	KS Zadar
435.	1903.	A	2/435	KS Zadar
436.	1903.	A	436/780	KS Zadar
437.	1903.	A	802/1267	KS Zadar
438.	1904.	A	6/297	KS Zadar
439.	1904.	A	305/688	KS Zadar
440.	1905.	A	2/850	KS Zadar
441.	1906.	A	2/646	KS Zadar

442.	1907.	A	1/716	KS Zadar
443.	1909.	A	6/707	KS Zadar
444.	1910.	A	49/623	KS Zadar
	1911.	A	16/269	KS Zadar
445.	1911.	A	271/742	KS Zadar
446.	1912.	A	4/328	KS Zadar
447.	1912.	A	330/699	KS Zadar
448.	1913.	A	36/600	KS Zadar
449.	1914.	A	18/401	KS Zadar
450.	1915.	A	6/281	KS Zadar
451.	1915.	A	318/584	KS Zadar
452.	1917.	A	5/1026	KS Zadar
	1918.	A	19/812	KS Zadar
	1919.	A	43/1266	KS Zadar
453.	1877.	IV	1/172	
454.	1878.	IV	1/149	
455.	1879.	IV	1/82	
456.	1880.	IV	1/191	
457.	1881.	IV	1/65	
458.	1882.	IV	1/64	
	1883.	IV	1/62	
459.	1884.	IV	1/83	
460.	1885.	IV	1/66	
461.	1886.	IV	1/102	
462.	1887.	IV	1/61	
463.	1888.	IV	1/108	
464.	1889.	IV	1/75	
465.	1889.	IV	84/124	
466.	1889.	IV	125/216	
467.	1890.	IV	1/80	
468.	1890.	IV	81/167	
469.	1891.	IV	1/84	
	1892.	IV	1/30	
470.	1893.	IV	1/82	
471.	1893.	IV	88/114	
472.	1894.	IV	1/60	
473.	1894.	IV	61/147	
474.	1895.	IV	1/55	
475.	1896.	IV	1/60	
476.	1896.	IV	61/103	
477.	1896.	IV	105/155	
478.	1897.	IV	1/56	
479.	1897.	IV	57/153	
480.	1900.	A	1/107	
481.	1906.	A	2/40	
482.	1906.	A	41/77	
483.	1923.	A	11/1699	
	1924.	A	2/255	

484.	1924.	A	256/335	
485.	1924.	A	336/450	
486.	1924.	A	777/1637	
487.	1924.	A	1639/1739	
488.	1927.	A	130/309	
489.	1928.	A	12/347	
490.	1929.	A	2/293	
491.	1931.	A	5/63	
492.	1931.	A	65/305	
493.	1932.	A	1/210	
494.	1932.	A	211/454	
495.	1933.	A/O	1/131	
	1934.	O	2/287	
496.	1935.	O	13/286	
	1936.	O	2/244	
497.	1937.	O	1/216	
498.	1937.	O	217/420	
499.	1938.	O	33/755	
	1939.	O	6/402	
	1940.	O	1/206	
500.	1941.	O	21/113	
	1942.	O	10/166	
	1943.	O	1/185	
	1944.	O	br. 3	Kotarski narodni sud Biograd
	1945.	O	1/23	Kotarski narodni sud Biograd
	1946.	O	3/68	Kotarski narodni sud Biograd
501.	1947.	O	2/379	Kotarski narodni sud Biograd
502.	1948.	O	1/126	Kotarski narodni sud Biograd
503.	1948.	O	127/244	Kotarski narodni sud Biograd
504.	1949.	O	1/70	Kotarski narodni sud Biograd

Oznaka / Signatura: HR DAZD 222/4

Naslov: Kotarski sud u Biogradu - Zemljišni zapisnici

Vrijeme nastanka gradiva: 1883.- 1913.

Razina opisa: Serija

Količina : 59 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Serija se sastoji od spisa i knjiga te sadržava popise posjeda i imenike posjednika po katastarskim općinama, pojedinačne zapisnike posjednika u kojima su upisane katastarske čestice, podaci o posjedniku te pravna osnova zemljišnog upisa; razne katastarske ispravke; popise posjeda po imenima lokaliteta, sudske pozive na zemljišne izvide, prezidijalne spise o osnivanju zemljišnika, upisnike predbilježbi itd...

Zemljišni zapisnici

Broj kutije	Mjesto	Godina	Sadržaj
505.	Arbanasi	1885.	Popis posjeda Imenik posjednika Popis posjednika Izvidi Zapisnici 1/169
506.	Arbanasi	1885.	Zapisnici 171/528
507.	Banj	1892.	Popis posjednika I, II, III Popis posjeda po imenima lokaliteta Popis posjeda Zapisnici br. 1/67
508.	Božava	1905.	A 386/7, 550/8, 599/8 Popis posjednika I, II Imenik posjednika Popis posjeda Ispravke zapisnika Zapisnici br. 1/57 Iskazi čestica
	Bokanjac	1886.	Popis posjeda Katastarski popis posjednika Zapisnici br. 1/115 6 katastarskih nacrti (Z.K. uložak)
509.	Brbinj	1905.	Popis posjeda Popis posjednika Imenik posjednika Ispravke zapisnika Zapisnici br. 3/111
	Briševo	1899.	Imenik posjednika Popis posjednika Zapisnici br. 1/114

510.	Bibinje	1886.	Popis posjeda Popis posjednika Par primjeraka kat.izmjere (Z.K. uložak) Zapisnici br. 1/139
511.	Biograd	1883. 1886. 1887.	Zapisnici br. 1/80 (1886. g.) Zapisnici br. 1/171 (1883. g) Zapisnici br. 23/237 (1887. g)
512.	Biograd	1883.- 1887.	Sudski pozivi za izvide Imenik posjednika II, III Upisnik predbilježbi I, II Popis posjednika I, II Popis posjeda I, II
513.	Diklo-Kožino	1902.	Zapisnici 61/70
	Dobropoljana	1889.	VI. Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis posjeda Popis posjednika Imenik posjednika Zapisnici br. 1/50
514.	Sv. Filip i Jakov	1913.	Zapisnici 1/269 Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda I, II Zapisnik naličja
515.	Galovac	1891.	Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 1/112
	Gorica	1888.	Popis posjeda Imenik posjednika VI. Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Zapisnici br. 1/99
516.	Ist	1903.	Popis posjeda I, II Popis posjednika Imenik posjednika Upisnik čestica naličja Zapisnici br.1 /123
517.	Islam Latinski	1897.	Zapisnici br. 1/145 Popis posjeda Popis posjednika Imenik posjednika
518.	Kali	1901.	Zapisnici br. 1/211 Popis posjeda I, II, III, IV Imenik posjednika Zapisnici naličja Registar služnosti Popis posjednika
519.	Kukljica	1902.	Popis javnih dobara

			Registar služnosti Popis posjeda I, II, III, IV, V Popis posjednika I, II Upisnik čestica naličja Zapisnik naličja Imenik posjednika Zapisnici br. 1/226
520.	Lukoran	1900.	Popis javnih posjeda Popis posjednika Popis posjeda I, II Registar služnosti Imenik posjednika Zapisnici povjerenstva za zemljišne izvode Zapisnici br. 1/78
521.	Molat	1904.	Imenik posjednika Popis posjeda Popis posjednika Registar služnosti Registar naličja Zapisnik naličja Zapisnici br. 1/217
522.	Murvica	1886.	Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 1/49
	Novigrad	1888.	Zapisnici br. 1/258
523.	Novigrad	1888.	Registar služnosti Registar predbilježbi izviđaja Popis posjeda Imenik posjeda Popis posjednika
524.	Neviđane-Mrljane	1902.	Imenik posjednika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Registar služnosti Popis posjeda Imenik posjednika Popis posjednika Zapisnici br. 1 /141
525.	Nin	1893.	Zapisnici br. 1/216 Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda Registar služnosti Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika
526.	Olib	1913.	Zapisnici naličja Registar služnosti Izvodi

			Imenik posjednika
527.	Olib	1913.	Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Zapisnici o zemljišnim ispravicima (izjave) Popis posjednika Popis posjeda
528.	Olib	1912. 1913.	Zapisnici br. 1/150
529.	Olib	1913.	Zapisnici br. 151/350
530.	Olib	1913.	Zapisnici br. 351/620
531.	Pakoštane	1900.	Predbilježbe Registar služnosti Popis posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 1/110 Imenik posjednika Spisi povjerenstva za zemljišne izvide
532.	Pašman	1901.	Zapisnici 1/310 Popis posjeda Imenik posjednika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Registar služnosti Predbilježbe Popis posjednika
533.	Posedarje	1888.	Popis javnih posjeda Registar služnosti Predbilježbe (upisnik) Imenik posjednika Popis posjeda Popis posjednika Zapisnici br. 1/158 Zapisnik naličja (br.159)
534.	Pridraga	1889.	Zapisnici br. 1/209 Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda
	Poljica	1896.	Imenik posjednika Zapisnici br. 2/79
	Privlaka	1894.	Zapisnici br. 57/138
535.	Preko	1900. 1901.	Popis javnih posjeda Popis posjeda I, II, III, IV Popis posjednika I, II Imenik posjednika Registar naličja Registar služnosti Zapisnici br. 1/229 Zapisnici naličja I, II, III, IV

536.	Poljana	1901.	Popis javnih posjeda Registar služnosti Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda I, II Zapisnici br. 1/200 Zapisnik naličja (br. 201)
537.	Poličnik	1894.	Prezidijalni spisi o osnivanju zem. Popis posjeda Imenik posjednika Popis posjednika Zapisnici br. 1/124
538.	Premuda	1903.	Zapisnici br. 1/272 Zapisnik naličja Popis posjednika Popis posjeda Registar naličja Imenik posjednika
539.	Petrčane	1892.	Popis posjeda Popis posjednika Imenik posjednika Zapisnici br. 1/69
	Raštane	1888.	Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Predbilježbe Popis posjeda Imenik posjednika Zapisnici br. 1/52
	Ražanac	1893.	Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 3-118 (ima od: 3 do 16 i 68 do 72, 93, 118)
540.	Radovin	1896. 1897.	Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Predbilježbe Mape katastarskih čestica Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda Izvidi (1897.) Zapisnici br. 1/129 (spisi od br. 124-129 su iz 1897. g.)
541.	Sali	1910. 1911.	Popis javnih posjeda Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis posjeda Popis posjednika Popis posjeda

			Zapisnik naličja Imenik posjednika Registar služnosti Izvidi
542.	Sali	1910. 1911.	Zapisnici br. 1/588
543.	Silba	1903.	Popis javnih posjeda Registar služnosti Registar naličja Popis posjeda I, II, III, IV Imenik posjednika Popis posjednika I, II, III Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Zapisnik naličja
544.	Silba	1903.	Zapisnici br. 1/896
545.	Savar	1906.	Zapisnici br. 1/87 Imenik posjednika Izvidi Popis posjeda Popis posjednika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika
	Slivnica	1900.	Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda Izvidi Zapisnici br. 1/100
546.	Sutomišćica	1901.	Registar naličja Imenik posjednika Popis posjeda Zapisnik naličja Popis posjednika Registar služnosti Zapisnici br. 1/318
547.	Smoković	1887.	Zapisnici br. 1/100 Popis posjednika Popis posjeda
	Suhovare	1892.	Popis posjednika Popis posjeda Imenik posjednika Zapisnici br. 1/55 Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Izvidi (Spisi povjerenstva za zemljišne knjige)
548.	Sukošan	1892.	Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Izvidi Imenik posjednika

			Popis posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 1/215 Registar služnosti
549.	Škabrnja	1891.	Zapisnici br. 1/128 Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda
550.	Tkon	1896. 1901.	Popis posjeda Imenik posjednika Zapisnici br. 1/ 211 (1901. godina) Imenik posjednika Popis posjednika Zapisnici br. 1/120 (1896. godina) Registar služnosti Predbilježbe Mape Izvidi Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika
551.	Turanj	1887. 1918.	Zapisnici br. 1/125 (1887. godina) Zapisnici br. 2 /125 (1918. godina)
552.	Turanj	1887. 1918.	Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis posjednika Popis posjeda Imenik posjednika
553.	Ugljan	1904.	Popis posjednika Popis posjeda Imenik posjednika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Izvidi Zapisnici br. 1/278 Zapisnici (6 svezaka bez brojeva)
554.	Vrgada	1899.	Imenik posjednika Popis posjednika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Predbilježbe Registar služnosti Popis posjeda Zapisnici br. 1/141
555.	Vrsi	1895.	Izvidi

			Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis posjeda Popis posjednika Imenik posjednika Zapisnici br. 1/95
556.	Vinjerac	1887.	Mape Popis posjeda Popis posjednika Zapisnici br. 1/76
	Visočane	1895.	Popis posjednika Imenik posjednika Popis posjeda Zapisnici br. 1/58
557.	Zverinac	1911.	Zapisnici br. 1/27 Zapisnik naličja Popis posjednika I, II Izvidi Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis kolonista Imenik posjednika Popis posjeda
558.	Zaapuntel	1904.	Registar služnosti Registar naličja Registar imenika Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Imenik posjednika Popis javnih posjeda Zapisnici br. 1 /183 (br. 165-183 su prepisi iz zapisnika naličja) Popis posjeda Popis posjednika
559.	Zadar	1883. 1884.	Zapisnici br. 1/575
560.	Zadar	1899.	Zapisnici br. 1/10
561.	Zadar	1883. 1884. 1899.	Popis javnih posjeda Popis posjednika Imenik posjednika Sudski izvidi Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika Popis posjeda 1/718 Popis posjednika III

			Popis kolonista Popis posjeda I
562.	Zemunik	1889. 1890.	Zapisnici br. 1/341 Imenik posjednika Popis posjednika Popis posjeda Osobni upisnik Predbilježbe
563.	Ždrelac	1895.	Popis posjeda Imenik posjednika Popis posjednika Zapisnici br. 1-113 Prezidijalni spisi o osnivanju zemljišnika *1 popis posjeda i posjednika (Nepoznato mjesto)

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/5

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Oporuke

Vrijeme nastanka gradiva: 1864.- 1944.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 7 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju pozive na saslušanje oporučnih nasljednika, izjave o oporučnoj sposobnosti, izjave svjedoka i očitovanja posljednje volje oporučitelja. Postoje dvije vrste oporuka. Prve su pisane oporuke koje je sam oporučitelj vlastoručno napisao i druge ili usmene oporuke, koje je napisala druga osoba za života (često i nakon smrti) oporučitelja uz najmanje dva svjedoka. U oporuci se navodi ime oporučitelja, mjesto u kojem živi, njegovo duševno i tjelesno stanje, a zatim slijedi raspodjele njegove pokretne i nepokretne imovine među baštinicima, briga i obveze oko uzdržavanja jednog od roditelja, popis dugova, dužnika, darovanja crkvama, plaćanje mise za dušu pokojnika, dota kćerima prilikom udaje, odnos prema ženi u slučaju ponovne udaje. Često se u oporukama nalaze upisani razni dragocjeni predmeti, različito posuđe, namještaj, nošnja, razni običaji, želje, kakav će sprovod biti i niz drugih stvari i običaja.

Oporuke

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
564.	1864.	Test	8/62	
	1865.	Test	6/58	
	1866.	Test	8/26	
	1867.	Test	2/35	
	1868.	Test	2/82	
	1869.	Test	9/55	
	1870.	Test	2/79	
	1871.	Test	8/59	
	1872.	Test	2/59	
	1873.	Test	4/58	+1 spis bez broja na kraju
	1874.	Test	8/63	
	1875.	Test	4/70	
	1876.	Test	2/59	
565.	1877.	Test	8/48	
	1878.	Test	1/52	
	1879.	Test	1/50	
	1880.	Test	7/67	
	1881.	Test	3/89	
	1882.	Test	6/68	
	1883.	Test	4/46	
566.	1884.	Test	1/75	
	1885.	Test	3/58	
	1886.	Test	2/64	
	1887.	Test	3/63	
	1888.	Test	1/40	
	1889.	Test	3/55	
	1890.	Test	1/38	
	1891.	Test	1/55	
	1892.	Test	2/107	
	1893.	Test	1/56	
	1894.	Test	1/46	

567.	1895.	Test	3/64	
	1896.	Test	1/82	
	1897.	Uv	1/68	
	1898.	Uv	6/97	
	1899.	Uv	3/73	
	1900.	Uv	5/84	
	1901.	Uv	1/140	
	1902.	Uv	3/53	
	1903.	Uv	2/136	
	1904.	Uv	6/105	
	1905.	Uv	5/90	KS Zadar
	1905.	Uv	1/23	
	1906.	Uv	2/39	
	1907.	Uv	2/79	
568.	1908.	Uv	1/31	
	1909.	Uv	7/107	
	1910.	Uv	3/66	
	1911.	Uv	5/85	
	1912.	Uv	2/106	KS Zadar
	1912.	Uv	1/17	
	1913.	Uv	1/101	
	1914.	Uv	9/35	KS Zadar
	1914.	Uv	1/26	
	1915.	Uv	3/43	KS Zadar
	1915.	Uv	1/39	
569.	1916.	Uv	1/32	
	1916.	Uv	3/66	KS Zadar
	1917.	Uv	1/66	
	1918.	Uv	2/28	
	1919.	Uv	2/60	
	1920.	Uv	3/30	
	1921.	Uv	2/30	
	1922.	Uv	1/46	
	1923.	Uv	br. 2, 10	1 spis bez broja
	1926.	Uv	1/105	
	1927.	Uv	1/98	
570.	1932.	Uv	Br. 43	
	1933.	Uv	2/29	
	1933.	Pi	1/27	
	1934.	Pi	2/38	
	1935.	Pi	2/26	
	1936.	Pi	1/42	
	1937.	Pi	1/60	
	1938.	Pi	1/71	
	1939.	Pi	1/16	Zadnji spis bez broja
	1940.	Pi	1/38	
	1941.	Pi	2/78	
	1942.	Pi	1/104	

	1943.	Pi	1/24	Zadnji spis bez broja
	1886.-1895.	Test	382/484	Zbirka oporuka

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/6

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Spisi oduzimanja svojevlasi

Vrijeme nastanka gradiva: 1898.- 1940.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 2 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju dopise psihijatrijskih ustanova, zapisnike i prijedloge za skrbništvo nad slaboumnim i neuračunljivim osobama, dozvole i imenovanja skrbnika, naloge za sudsko-lijebničke preglede, duševne nalaze, otpusna pisma, podatke o štienicima i druga izvješća...

Spisi oduzimanja svojevlasi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
571.	1898.	L	1	KS Biograd/KS Zadar
	1899.	L	1	
	1901.	L	1	
	1902.	L	1	
	1903.	L	1	
	1904.	L	1	
	1906.	L	1	
	1907.	L	1	
	1908.	L	1	
	1909.	L	1	
	1910.	L	1,2,3	
	1911.	L	1,3,7,13,14	
	1912.	L	1,2,10,12,17	
	1913.	L	1,2,3,4,12,17	
	1914.	L	1,3,13	
	1915.	L	1,2,3,4,7	
572.	1916.	L	1,5,6	KS Biograd/KS Zadar
	1917.	L	1,2,3,5,62	Broj 62. KS Šibenik
	1919.	L	1,2	
	1923.	L	113	
	1924.	L	1,2,3,4,5,31,117	
	1925.	L	3,6,22,54	
	1926.	L	1,2	
	1927.	L	2,3,4,6,9,10,11	
	1929.	L	1	
	1931.	L	1,2	
	1936.	Os	1,4,5	
	1937.	Os	2,3	
	1940.	Os	2,3,5,7,8	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/7

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Građansko pravne stvari Ne

Vrijeme nastanka gradiva: 1898.- 1943.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 29 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju prijave smrti župnih ureda, zapisnike o novčanim depozitima u građanskim parnicama, nagodbe, saslušanja i prijave o povredama raznih prava, priznanice i ispravke u novčanom poslovanju, prijedloge za dozvolu vjenčanja itd.

Građansko pravne stvari Nc/R

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
573.	1898.	Nc I	1/185	
	1899.	Nc	2/223	
574.	1900.	Nc I	1/234	
	1901.	Nc I	5/202	
575.	1902.	Nc I	43/307	
	1902.	Nc V	117/279	
576.	1903.	Nc I	6/233	
	1903.	Nc IV	1353	
	1906.	Nc I	2,3	
	1907.	Nc I	1/390	
577.	1908.	Nc I	6/274	
578.	1908.	Nc I	275	
	1909.	Nc I	2/248	
	1909.	Nc III	909,1021	KS Zadar
579.	1910.	Nc I	1/375	
	1910.	Nc III	198	
580.	1911.	Nc I	1/396	
	1911.	Nc IV	29	
581.	1912.	Nc I	2/371	
	1912.	Nc IV	26,40,66	
	1913.	Nc I	1/148	
	1913.	Nc IV	6,17,45,66	
582.	1914.	Nc I	1/375	
	1914.	Nc IV	9,20,60	
	1915.	Nc VII	72	
	1915.	Nc I	281/494	
	1916.	Nc I	281/489	
583.	1917.	Nc I	1/495	
	1917.	Nc III	935	
	1918.	Nc III	1/415	
	1918.	Nc VII	828/1515	
584.	1919.	Nc I	1/376	

	1919.	Nc II	1,2,3	
	1919.	Nc VII	603/1213	
	1920.	Nc I	1/378	
	1920.	Nc VII	605/723	
585.	1921.	Nc I	2/398	
	1921.	Nc VII	601/1206	
	1922.	Nc I	1/463	
	1922.	Nc II	1/332	
	1922.	Nc VII	602/1410	
586.	1923.	Nc I	1/468	
	1923.	Nc II	1/55	
	1923.	Nc III	1/70	
	1923.	Nc VII	9/608	
587.	1924.	Nc I	1/943	
	1924.	Nc II	1/74	
588.	1925.	Nc I	1/1235	
	1925.	Nc II	1/112	
589.	1926.	Nc I	6/878	
	1926.	Nc II	1,107,112,118	
	1926.	Nc III	110,111,113	
590.	1927.	Nc I	2/714	
	1927.	Nc II	1/319	
591.	1928.	Nc I	9/200	
	1928.	Nc II	1/1115	
592.	1929.	Nc I	8/488	
	1929.	Nc II	1/1113	
	1930.	Nc I	25/238	
	1930.	Nc II	151/1074	
593.	1931.	Nc I	9/1002	
	1931.	Nc II	1/1149	
594.	1932.	Nc II	1000/1168	
	1932.	Nc I	6/274	
	1933.	Nc I	39/167	
	1933.	Nc II	61	
595.	1933.	R I	1/214	
	1933.	R II	1/1185	
	1933.	R V	1/134	
596.	1934.	R II	1/1305	
	1934.	R V	5/908	
597.	1935.	R II	29/1166	
598.	1936.	R II	1/1224	
	1936.	R III	68/128	
599.	1937.	R I	1/66	
	1937.	R II	1/1227	
600.	1938.	R II	1/1192	
601.	1938.	R I	1/38	
	1938.	R III	75/212	
	1939.	R I	1/59	

	1939.	R II	1007/1281	
	1940.	R II	317,431,583,829	
	1941.	R	1254	
	1942.	R I	3/20	
	1942.	R II	1021,1048,1050,1056,1059	
	1943.	R II	25,1003,1015	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/8

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Izbori za Općinska vijeća

Vrijeme nastanka gradiva: 1924.- 1941.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 4 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju kandidacijske liste zastupnika (odbornika) po općinama, sudska rješenja i potvrde o predsjednicima biračkih odbora, biračke spiskove, proglašenja punoljetnosti s pravom glasovanja, okružnice i slično.

Izbori

Broj kutije	Godina	Oznaka
602.	1924.	Izb.
	1926.	Izb.

603.	1927.	Izb.
	1931.-1934.	Izb.
604.	1935.	Izb.
	1936.	Izb.
605.	1937.-1941.	Izb.

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/9

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Kazneni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1857.- 1943.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 297 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju tjeeralice pristigle od drugih sudova, istražne radnje (krađe pokretne imovine, palež, ozljede, uvrede časti, redarstveni prijestupi, ubojstva), presude izrečene u novčanoj kazni ili u trajanju zatvora do šest dana; razna izvješća i svjedočenja o prijestupima i težim kaznenim djelima, politički incidenti, štete u polju, nemoral itd. Spisi s oznakm „Ki“ najčešće označavaju istražne radnje zbog političkih stvari (nedozvoljeni javni govori, zabranjena literatura, brošure, kalendari), spisi često sadržavaju korespondenciju s Državnim odvjetništvom.

Napomena: Za spise s oznakom „Kps“ (1930.-1943.) izrađen je imenik u digitalnom obliku.

Kazneni spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
606.	1857.	Pen. /Crim	630	
	1869.	Pen.	2341	KS Zadar
	1873.	Pen.	2353	
	1874.	Pen.		1 spis bez broja
	1876.	Pen.	2/220	
607.	1876.	Pen.	221/460	
608.	1876.	Pen.	461/630	
609.	1876.	Pen.	632/798	
610.	1877.	Pen.	1/500	
611.	1877.	Pen.	501/702	
612.	1878.	Pen.	1/200	
613.	1878.	Pen.	202/420	
614.	1878.	Pen.	421/627	
615.	1879.	Pen.	1/200	
616.	1879.	Pen.	202/400	
617.	1879.	Pen.	401/621	
618.	1880.	Pen.	2/180	
619.	1880.	Pen.	181/500	
620.	1880.	Pen.	501/796	
621.	1881.	Pen.	50/290	
622.	1881.	Pen.	291/695	
623.	1882.	Pen.	82/854	
	1883.	Pen.	2/866	
624.	1884.	Pen.	5/279	
625.	1884.	Pen.	282/500	
626.	1884.	Pen.	505/777	17 spisa bez broja
627.	1885.	Pen.	514/557	
	1886.	Pen.	5/230	
628.	1886.	Pen.	231/445	
629.	1886.	Pen.	446/719	

630.	1886.	Pen.	722/1087	
631.	1887.	Pen.	20/790	
632.	1887.	Pen.	791/1333	
633.	1888.	Pen.	1/219	
634.	1888.	Pen.	222/454	
635.	1889.	Pen.	1/70	
636.	1889.	Pen.	71/280	
637.	1890.	Pen.	1/65	
	1890.	Pen. (d)	4/159	Procura stato di Zara
	1890.	Pen.(e)	1/7	Tribunale d appelo
638.	1891.	Pen.	1/70	
639.	1891.	Pen.	71/230	
640.	1891.	Pen.	231/401	
	1891.	Pen. (d)	2/395	Općinsko upraviteljstvo
641.	1892.	Pen.	1/150	
642.	1892.	Pen.	151/340	
643.	1892.	Pen.	341/400	
	1892.	Pen (a)	1/54	
644.	1893.	Pen. (a)	1/65	
	1893.	Pen (d)	5/169	
645.	1893.	Pen.	1/190	
646.	1893.	Pen.	191/350	
647.	1893.	Pen.	351/505	
648.	1894.	Pen (a)	1/60	
	1894.	Pen (d)	13/143	
	1894.	Pen (e)	9/36	
649.	1894.	Pen.	1/160	
650.	1894.	Pen.	161/250	
651.	1894.	Pen.	251/475	
652.	1895.	Pen.	1/100	
653.	1895.	Pen.	101/170	
654.	1895.	Pen.	171/260	
655.	1895.	Pen.	261/360	
656.	1895.	Pen.	361/484	
657.	1895.	Pen. (a)	1/48	
	1895.	Pen. (d)	81/140	
	1895.	Pen. (e)	6/38	
658.	1896.	Pen.	3/286	
659.	1896.	Pen.	287/500	
660.	1896.	Pen. (a)	1/49	
	1896.	Pen. (d)	6/224	
	1896.	Pen. (e)	2/39	
	1896.	Pen. (f)	1/4	
661.	1897.	Pen.	2/160	
662.	1897.	Pen.	161/350	
663.	1897.	Pen.	351/482	
	1897.	Pen (a)	1/61	

	1897.	Pen (b)	1/3	
	1897.	Pen (d)	3/210	
	1897.	Pen (e)	6/18	
	1897.	Pen (f)	1/24	
664.	1898.	U	1/245	
665.	1898.	U	246/310	
666.	1898.	U	311/370	
667.	1899.	U	1/80	
668.	1899.	U	81/150	
669.	1899.	U	151/210	
670.	1899.	U	211/280	
671.	1899.	U	281/320	
672.	1899.	U	321/364	
673.	1900.	U	11/50	
674.	1900.	U	52/90	
675.	1900.	U	91/130	
676.	1900.	U	133/170	
677.	1900.	U	171/205	
678.	1900.	U	206/240	
679.	1900.	U	241/334	
680.	1900.	U	335/408	
681.	1901.	U	2/50	
682.	1901.	U	51/100	
683.	1901.	U	101/150	
684.	1901.	U	151/200	
685.	1901.	U	202/260	
686.	1901.	U	261/295	
687.	1901.	U	296/340	
688.	1901.	U	341/436	
689.	1902.	U	1/50	
690.	1902.	U	51/80	
691.	1902.	U	81/120	
692.	1902.	U	121/170	
693.	1902.	U	171/240	
694.	1902.	U	241/300	
695.	1902.	U	301/370	
696.	1902.	U	371/440	
697.	1902.	U	441/493	
698.	1903.	U	1/40	
699.	1903.	U	41/80	
700.	1903.	U	81/130	
701.	1903.	U	131/230	
702.	1903.	U	231/280	
703.	1903.	U	281/330	
704.	1903.	U	331/370	
705.	1903.	U	371/409	
706.	1903.	U	411/450	
707.	1904.	U	1/50	

708.	1904.	U	51/110	
709.	1904.	U	111/190	
710.	1904.	U	191/260	
711.	1904.	U	261/336	
712.	1905.	U	1/60	
713.	1905.	U	61/99	
714.	1905.	U	100/160	
715.	1905.	U	161/233	
716.	1905.	U	234/300	
717.	1905.	U	301/370	
718.	1905.	U	371/430	
719.	1905.	U	431/490	
720.	1905.	U	491/534	
721.	1906.	U	1/100	
722.	1906.	U	101/150	
723.	1906.	U	151/300	
724.	1906.	U	301/470	
725.	1906.	U	471/536	
726.	1906.	U	537/599	
727.	1907.	U	1/79	
728.	1907.	U	81/150	
729.	1907.	U	151/200	
730.	1907.	U	201/260	
731.	1907.	U	261/320	
732.	1907.	U	321/383	
733.	1907.	U	384/432	
734.	1908.	U	75/124	
735.	1908.	U	125/176	
736.	1908.	U	178/220	
737.	1908.	U	221/492	
738.	1909.	U	3/59	
739.	1909.	U	121/170	
740.	1909.	U	171/280	
741.	1909.	U	281/340	
742.	1909.	U	341/390	
743.	1909.	U	391/430	
744.	1910.	U	1/220	
745.	1910.	U	221/280	
746.	1910.	U	281/340	
747.	1910.	U	341/400	
748.	1910.	U	401/470	
749.	1910.	U	471/515	
750.	1911.	U	1/60	
751.	1911.	U	61/110	
752.	1911.	U	111/150	
753.	1911.	U	200/260	
754.	1911.	U	403/483	
755.	1912.	U	156/310	

756.	1912.	U	311/360	
757.	1912.	U	361/510	
758.	1912.	U	511/560	
759.	1912.	U	561/600	
760.	1912.	U	601/633	
761.	1913.	U	1/60	
762.	1913.	U	61/230	
763.	1913.	U	231/280	
764.	1913.	U	281/325	
765.	1913.	U	326/370	
766.	1913.	U	371/415	
767.	1913.	U	416/465	
768.	1913.	U	466/501	
769.	1914.	U	1/50	
770.	1914.	U	51/100	
771.	1914.	U	101/150	
772.	1914.	U	151/200	
773.	1914.	U	201/300	
774.	1915.	U	6/70	
775.	1915.	U	71/170	
776.	1915.	U	171/210	
777.	1915.	U	211/249	
778.	1915.	U	250/315	
779.	1915.	U	316/374	
780.	1916.	U	98/133	
781.	1916.	U	134/181	
782.	1917.	U	110/199	
783.	1919.	U	1/70	
784.	1919.	U	71/145	
785.	1919.	U	146/237	
786.	1920.	U	79/133	
787.	1920.	U	134/201	
788.	1922.	U	3/75	
789.	1922.	U	77/119	
790.	1923.	U	5/470	
791.	1923.	U	471/566	
792.	1924.	U	1/190	
793.	1924.	U	191/320	
794.	1924.	U	321/490	
795.	1924.	U	491/589	
796.	1924.	U	591/687	
797.	1925.	U	8/140	
798.	1925.	U	141/240	
799.	1925.	U	241/302	
800.	1925.	U	303/368	
801.	1925.	U	369/474	
802.	1925.	U	475/576	
803.	1925.	U	577/700	

804.	1925.	U	701/823	
805.	1926.	U	1/145	
806.	1926.	U	146/690	
807.	1926.	U	691/856	
808.	1927.	U	131/715	
	1928.	U	111/453	
	1929.	U	1/70	
809.	1929.	U	71/135	
810.	1929.	U	136/285	
811.	1929.	U	287/345	
812.	1929.	U	346/415	
813.	1929.	U	416/470	
814.	1929.	U	471/519	
815.	1929.	U	521/580	
816.	1929.	U	581/650	
817.	1929.	U	651/722	
818.	1930.	U	1/50	
819.	1930.	U	51/175	
820.	1930.	U	176/222	
821.	1931.	U	1/26	
	1932.	U	1/19	
	1933.	U	1/10	
	1934.	U	3,5	
	1936.	U	1	
	1937.	U	13,525	
	1938.	U	1/19	
	1939.	U	1,9,11	
	1940.	U	2	
	1941.	U	4	
	1942.	U	1	
822.	1898.	Z	1/58	
	1899.	Z	55	
	1900.	Z	1/66	
823.	1901.	Z	4/90	
824.	1902.	Z	17/78	
825.	1903.	Z	1/79	
826.	1904.	Z	1/80	
827.	1905.	Z	1/100	
828.	1906.	Z	1/99	
829.	1907.	Z	2/24	
	1908.	Z	22/65	
830.	1908.	Z	67/86	
	1909.	Z	1/101	
831.	1910.	Z	1/77	
832.	1911.	Z	1/59	
	1912.	Z	1/61	
833.	1914.	Z	1/65	
	1917.	Z	1/111	

834.	1918.	Z	5/143	
835.	1920.	Z	1/87	
836.	1921.	Z	1/84	
	1922.	Z	1/56	
837.	1923.	Z	1/207	
838.	1924.	Z	1/333	
839.	1925.	Z	1/231	
840.	1925.	Z	232/325	
	1926.	Z	1,54	
	1927.	Z	1/156	
841.	1928.	Z	1/173	
842.	1929.	Z	3/223	
843.	1930.	Kpsm	2	
	1931.	Kpsm	1,4,5	
	1933.	Kpsm	2	
	1934.	Kpsm	1,2	
	1935.	Kpsm	2,3,4	
	1936.	Kpsm	1,2,3,4,5,7	
	1938.	Kpsm	1,2,3,6	
	1939.	Kpsm	1,2,5	
	1940.	Kpsm	1,2,3	
	1941.	Kpsm	1,2,3	
	1942.	Kpsm	1	
	1932.	Ki	92	
	1934.	Ki	53	
	1936.	Ki	45,106,127,130	
	1937.	Ki	79,83,362	
	1938.	Ki	27	
	1939.	Ki	16,32,137	
	1940.	Ki	80	
	1941.	Ki	4/46	
	1942.	Ki	1/55	
	1943.	Ki	1/23	
844.	1930.	Kns	22/1260	
845.	1931.	Kns	10/1213	
846.	1932.	Kns	219/721	
	1933.	Kns	1/412	
	1934.	Kns	2/588	
	1935.	Kns	10/635	
	1936.	Kns	63/892	
847.	1937.	Kns	1/1007	
	1938.	Kns	1/1060	
	1939.	Kns	3/858	
	1940.	Kns	1/881	
	1941.	Kns	34/236	
	1942.	Kns	158,182	
	1943.	Kns	1/150	
848.	1899.	Ns	66,130	

	1902.	Ns	24	
	1921.	Ns	1/45	
	1924.	Ns	15/1286	
	1925.	Ns	63/212	
	1926.	Ns	4/1878	
	1927.	Ns	9/1122	
849.	1928.	Ns	2/874	
	1929.	Ns	2/1640	
	1916.-1921. 1927.-1930.	Nst		
	1939.	Krs	37	
	1940.	Krs	53,162	
	1941.	Krs	26,29,235	
	1942.	Krs	112	
850.	1911.	U	2061,2080	KS Zadar
	1912.	U	1752	KS Zadar
	1916.	U	727	KS Zadar
	1918.	U	746	KS Zadar
	1898.	Hs	1/71	
	1899.	Hs	3/35	
	1900.	Hs	2/27	
	1901.	Hs	25	
	1902.	Hs	5/44	
	1903.	Hs	18/50	
	1904.	Hs	1/47	
	1905.	Hs	21	
	1906.	Hs	4/72	
	1907.	Hs	1 spis bez broja	Telegrami
	1908.	Hs	1 spis bez broja	Telegrami
	1909.	Hs	24	
	1913.	Hs	39	
	1914.	Hs	28/46	
	1915.	Hs	1/24	
	1916.	Hs	31	
	1918.	Hs	29,90	
	1924.	Hs	17	
	1925.	Hs	12/152	
	1926.	Hs	169	
	1927.	Hs	131	
851.	1930.	Kps	1/100	
852.	1930.	Kps	101/160	
853.	1930.	Kps	161/220	
854.	1930.	Kps	221/259	
855.	1931.	Kps	1/70	
856.	1931.	Kps	71/150	
857.	1931.	Kps	151/279	
858.	1931.	Kps	281/350	
859.	1932.	Kps	2/50	

860.	1932.	Kps	51/110	
861.	1932.	Kps	112/170	
862.	1932.	Kps	171/250	
863.	1932.	Kps	251/330	
864.	1932.	Kps	331/390	
865.	1932.	Kps	391/459	
866.	1933.	Kps	1/50	
867.	1933.	Kps	51/104	
868.	1933.	Kps	105/150	
869.	1933.	Kps	151/200	
870.	1933.	Kps	201/419	
871.	1934.	Kps	1/70	
872.	1934.	Kps	71/140	
873.	1934.	Kps	141/230	
874.	1934.	Kps	231/320	
875.	1934.	Kps	321/384	
876.	1935.	Kps	1/93	
877.	1935.	Kps	94/155	
878.	1935.	Kps	156/250	
879.	1935.	Kps	251/360	
880.	1935.	Kps	361/467	
881.	1936.	Kps	1/69	
882.	1936.	Kps	71/155	
883.	1936.	Kps	156/236	
884.	1936.	Kps	237/657	
885.	1937.	Kps	1/105	
886.	1937.	Kps	106/200	
887.	1937.	Kps	201/300	
888.	1937.	Kps	302/428	
889.	1938.	Kps	1/110	
890.	1938.	Kps	111/219	
891.	1938.	Kps	221/340	
892.	1938.	Kps	341/459	
893.	1939.	Kps	1/100	
894.	1939.	Kps	101/190	
895.	1939.	Kps	191/262	
896.	1939.	Kps	263/328	
897.	1940.	Kps	1/132	
898.	1940.	Kps	134/239	
899.	1940.	Kps	241/335	
900.	1941.	Kps	1/80	
901.	1941.	Kps	81/128	
	1942.	Kps	1/30	
902.	1942.	Kps	31/83	
	1943.	Kps	1/25	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/10

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Ovršni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1898.- 1943.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 71 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju podatke o vjerovnicima i obveznicima (dužnicima), popise pokretne imovine te njihovu novčanu vrijednost, prijedloge za zapljenu i prodaju istih na dražbi, osnovne podatke o parničnom ili kaznenom postupku koji je prethodio ovrsi (često parnice sitnih novčanih vrijednosti Cb), prijedloge za prisilno osnivanje prava zaloga (upis u z.k. teretovnicu na neku nekretninu) itd...

Ovršni spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
903.	1898.	E	110/425	
	1899.	E	518	
904.	1898.	E	31/702	KS Zadar
905.	1898.	E	733/1854	KS Zadar
906.	1900.	E	2/2117	KS Zadar
907.	1900.	E	2123/3336	KS Zadar
908.	1901.	E	18/478	KS Zadar
	1901.	E	452/476	
909.	1901.	E	1504/2672	KS Zadar
910.	1902.	E	9/1177	KS Zadar
	1902.	E	29	
911.	1902.	E	1208/2530	KS Zadar
912.	1903.	E	43/2780	KS Zadar
	1904.	E	11/517	KS Zadar
913.	1904.	E	518/1420	KS Zadar
914.	1904.	E	1421/2410	KS Zadar
915.	1905.	E	41/2010	KS Zadar
916.	1905.	E	1/617	
917.	1905.	E	2015/2917	KS Zadar
	1906.	E	104/1544	KS Zadar
918.	1906.	E	2/722	
919.	1906.	E	1547/3380	KS Zadar
920.	1907.	E	1/2906	KS Zadar
921.	1907.	E	2124/3191	KS Zadar
	1907.	E	1/103	
922.	1907.	E	104/700	
923.	1908.	E	31/998	KS Zadar
	1908.	E	501/789	
924.	1908.	E	1011/2946	KS Zadar
925.	1909.	E	20/1355	KS Zadar
926.	1909.	E	1359/3047	KS Zadar

	1909.	E	80,87,90,123	
927.	1910.	E	628/905	
	1910.	E	33/606	KS Zadar
928.	1910.	E	609/1996	KS Zadar
929.	1910.	E	2006/3267	KS Zadar
930.	1911.	E	9/1914	KS Zadar
931.	1911.	E	1920/3789	KS Zadar
932.	1912.	E	155/845	
933.	1912.	E	846/1154	
934.	1912.	E	304/2468	KS Zadar
935.	1912.	E	2598/4508	KS Zadar
936.	1913.	E	1/146	
937.	1913.	E	147/793	
938.	1913.	E	794/982	
	1913.	E	3397/4198	KS Zadar
939.	1914.	E	15/657	KS Zadar
940.	1914.	E	681/2193	KS Zadar
941.	1914.	E	2194/3285	KS Zadar
	1914.	E	106/518	
942.	1916.	E	9/703	KS Zadar
	1917.	E	9/1068	KS Zadar
	1917.	E	117,118,119	
943.	1918.	E	1/164	
944.	1918.	E	4/1071	KS Zadar
	1919.	E	1/85	
945.	1919.	E	86/257	
	1920.	E	1/97	
	1920.	E	503	KS Zadar
946.	1921.	E	234/558	KS Zadar
	1921.	E	1/39	
	1922.	E	2/76	
947.	1923.	E	1/430	
948.	1923.	E	431/474	
	1924.	E	301/428	
949.	1924.	E	429/657	
950.	1924.	E	658/867	
951.	1925.	E	594/620	
	1926.	E	266/500	
952.	1926.	E	501/785	
953.	1926.	E	786/1500	
954.	1926.	E	1501/1757	
955.	1927.	E	1201/1600	
956.	1927.	E	1601/1790	
957.	1928.	E	1/170	
958.	1928.	E	171/490	
959.	1928.	E	491/800	
	1929.	E	1194	
960.	1930.	E	1402/1630	

961.	1930.	E	1631/1827	
962.	1931.	E	625,870	
	1932.	E	113,136,736	136/32 Škabrnja (Bakmaz)
	1933.	I	1/160	
963.	1933.	I	161/380	
964.	1933.	I	381/542	
965.	1934.	I	407/550	
966.	1934.	I	551/690	
967.	1935.	I	1/262	
968.	1936.	I	201/350	
969.	1936.	I	351/752	
	1937.	I	5,49,595	
970.	1938.	I	175/748	
971.	1938.	I	750/803	
	1939.	I	28,48,93,104,117,133, 193,345,348,410	
972.	1940.	I	7/309	
	1941.	I	3/185	
973.	1941.	I	186/379	
	1942.	I	318,381,427,439	
	1943.	I	1/55	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/11

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Sudska uprava

Vrijeme nastanka gradiva: 1876.- 1944.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 53 kutije

Djelokrug i sadržaj:

U djelokrug sudske uprave spadali su poslovi provođenja zakona i uredbi, o službenicima suda, o ustroju sudova, osobni podaci činovnika, odvjetnički i bilježnički poslovi, stvari o ispitima, prisegama, nacrti zgrada, proračuni i računi, o tamnicama, uznicima, vizitacijama, o porotnicima, vještacima, o sirotinjskim poslovima, o knjižnici suda, arhiviranju i uništavanju spisa, razni periodični, izvještaji i statistika, stvari o zakladama i drugo. Svi poslovi su podijeljeni najprije u dvije grupe do 1897., a od tada. u 26 grupa (kategorija) i tako su se arhivirali. Oznake spisa su u početku slova A i B, zatim rimski brojevi I i II; zatim nose oznaku -Press, a od 1933. oznaku -Su.

Sudska uprava

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva Pres / Su kateg.	Napomena
974.	1876.	I (rimski)	1/77	
	1877.	I	1/39	
	1878.	I	9/41	
	1879.	I	1/36	
	1880.	I	1/45	
	1881.	I	1/56	
	1882.	I	1/43	
	1883.	I	1/40	
	1884.	I	1/31	
	1886.	I	1/15	
	1887.	I	1/14	
	1888.	I	1/12	
	1889.	I	1/7	
	1890.	I	1	
	1893.	I	1/12	
	1896.	I	1/7	
	1897.	I	1/15	
975.	1876.	II	1/30	
	1877.	II	8,9	
	1880.	II	1/9	
	1886.	II	1/16	
976.	1887.	II	1/56	
	1888.	II	1/59	
977.	1889.	II	1/55	
	1890.	II	1/177	
978.	1891.	II	1/96	
	1892.	II	1/80	
979.	1893.	II	4/57	
	1896.	II	1/57	

	1897.	II	1/66	
980.	1898.	Pres	kat. 1/14	
981.	1898.	Pres	15/27	Nedostaje: 18,24,25,26
	1899.	Pres	1/14	
982.	1899.	Pres	14/26	Nedostaje: 18,24
983.	1900.	Pres	1/22	Nedostaje: 2,8,9
984.	1900.	Pres	23/26	Nedostaje:24,25
	1901.	Pres	1/14	Nedostaje:2
985.	1901.	Pres	15/26	Nedostaje:24
986.	1902.	Pres	1/15	Nedostaje:2,12
987.	1902.	Pres	16/26	Nedostaje:24
988.	1903.	Pres	14,16,22,23,25	
	1904.	Pres	4,6,16	
	1905.	Pres	2/16	Nedostaje:5,8,9
989.	1905.	Pres	17/26	Nedostaje:18,24
990.	1906.	Pres	1/20	Nedostaje:18
991.	1906.	Pres	21/26	Nedostaje:24
	1907.	Pres	2/16	Nedostaje:3,7,12,13
992.	1908.	Pres	2/26	Nedostaje:3,8,12,15,24
993.	1909.	Pres	2/19	Nedostaje:3,12
994.	1909.	Pres	2/26	Nedostaje:24
	1910.	Pres	2/15	Nedostaje:3,11
995.	1910.	Pres	16/26	Nedostaje:17,20,21,24
996.	1911.	Pres	2/16	Nedostaje:3,8
997.	1911.	Pres	17/26	Nedostaje:24
998.	1912.	Pres	2/26	Nedostaje:3,12,18,20,24
999.	1913.	Pres	2/20	Nedostaje:3,8
1000.	1913.	Pres	21/26	Nedostaje:24
	1914.	Pres	1/16	Nedostaje:3,8,11
1001.	1914.	Pres	17/26	Nedostaje:24
1002.	1915.	Pres	2/26	Nedostaje:11,18,22,24
1003.	1916.	Pres	1/26	Nedostaje:3,8,11,12,18,24
1004.	1917.	Pres	1/25	Nedostaje:24
1005.	1917.	Pres	26	
	1918.	Pres	2/26	Nedostaje:3,8,9,18,22,24
1006.	1919.	Pres	2/26	Nedostaje:3,8,22,24
1007.	1920.	Pres	2/26	Nedostaje:3,7,8,10,15,17, 18,22,24
	1921.	Pres	2/26	Nedostaje:3,5-10, 12,14,17,18,21,22,24
	1922.	Pres	1/26	Nedostaje:3,7- 12,17,18,21,24
1008.	1923.	Pres	2/26	Nedostaje:3,8,10,11, 17,18,24
	1924.	Pres	2,3,4	
1009.	1924.	Pres	6/26	Nedostaje:8,15,17,19,22
1010.	1925.	Pres	2/26	Nedostaje:8,17,18,22,24
1011.	1926.	Pres	3/26	Nedostaje:7-10,13,17, 18,21,22,24

	1927.	Pres	2/14	Nedostaje:8,10
1012.	1927.	Pres	15/26	Nedostaje:17,22,24
1013.	1928.	Pres	2/26	Nedostaje:7-12,16-18,22,24
1014.	1929.	Pres	2/23	Nedostaje:8,12,17,22
1015.	1929.	Pres	25,26	
	1930.	Pres	2/13	Nedostaje:10
1016.	1930.	Pres	14/26	Nedostaje:17,18,22,24
1017.	1931.	Pres	2/14	Nedostaje:10
1018.	1931.	Pres	15/26	Nedostaje:17,18,22,24
1019.	1932.	Pres	3/26	Nedostaje:6,8,10,18,22,24
1020.	1933.	Pres/Su	1/14	Nedostaje:8,10
1021.	1933.	Pres/Su	15/26	Nedostaje:18,22,24
	1934.	Su	1/13	Nedostaje:2,8,10,12
1022.	1934.	Su	14/25	Nedostaje:18,22,24
1023.	1935.	Su	1/14	Nedostaje:2,7,8,10
1024.	1935.	Su	15/25	Nedostaje:18,22,24
1025.	1936.	Su	3/15	Nedostaje:5,10-12
1026.	1936.	Su	16/25	Nedostaje:18,22,24
1027.	1937.	Su	3/14	Nedostaje:5,8,10
1028.	1937.	Su	15/25	Nedostaje:18
1029.	1938.	Su	3/25	Nedostaje:5,8,10,11,13,17-19,21-24
1030.	1939.	Su	1/14	Nedostaje:5,8,10,11
1031.	1939.	Su	15/25	Nedostaje:18,22,24
	1940.	Su	1/13	Nedostaje:2,9,10
1032.	1940.	Su	14	
1033.	1940.	Su	15/25	Nedostaje:18,22,24
1034.	1941.	Su	1/19	Nedostaje:2,8,12,18
1035.	1941.	Su	2/25	Nedostaje:22,24
	1942.	Su	4/15	Nedostaje:8,10,11
1036.	1942.	Su	16/25	Nedostaje:18,21,24
	1943.	Su	4/25	Nedostaje:10-12,18,21,24
	1944.	Su	2,13,14,25	Okružnice

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/12

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Stečajni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1890.- 1939.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 4 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju podatke o raznim zadrugama i poduzećima, izvještaje stečajnih povjerenika, popise stečajne mase (novčanih sredstava, pokretnina i nekretnina), žalbe i prijave vjerovnika, korespondenciju za Zemaljskim sudom u Šibeniku kao drugostupanjskim trgovačkim i stečajnim sudom, razne račune i potraživanja itd...

Stečajni spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
1037.	1890.	V (rimski)	13/3251	Brojevi glavnog upisnika
1038.	1928.	St	2	
	1929.	St	8	
1039.	1931.	St	9,10	
1040.	1932.	St	16	
	1933.	St	169,171	
	1934.	St	1	
	1937.	St	2	Eškinja Ante, p. Ante
	1939.	St	8	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/13

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Skrbnički spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1891.- 1942.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 41 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju podatke o štićeniku i skrbniku, popis imovine štićenika (nekretnine, novčana sredstva, dragocjenosti, vrijednosni papiri), imena roditelja štićenika, dužnosti skrbnika, datum ili razlog prestanka skrbništva, zdravstveno stanje štićenika (opis i trajanje bolesti, podaci o liječenju), podatke o školovanju štićenika i sl.

Skrbnički spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
1041.	1891.	Pup	Spisi bez broja	KS Biograd/KS Zadar
	1892	Pup	Spisi bez broja	
	1898.	Pup	4/113	
1042.	1898.	Pup	116/202	
1043.	1898.	Pup	203/258	
	1899.	Pup	1/40	
1044.	1899.	Pup	41/192	
1045.	1900.	Pup	8/47	
1046.	1900.	Pup	48/248	
1047.	1901.	Pup	1/111	
1048.	1901.	Pup	126/183	
1049.	1901.	Pup	206/269	
	1902.	Pup	1/301	
1050.	1903.	Pup	6/152	
	1904.	Pup	1/101	
1051.	1904.	Pup	122/370	
	1905.	Pup	2/11	
1052.	1905.	Pup	16/377	
1053.	1906.	Pup	4/236	KS Zadar
	1906.	Pup	1/19	
1054.	1907.	Pup	1/313	
1055.	1908.	Pup	6/571	
1056.	1909.	Pup	3/378	
1057.	1910.	Pup	3/326	
	1911.	Pup	1/257	
1058.	1912.	Pup	2/294	
	1913.	Pup	2/165	

1059.	1914.	Pup	2/193	
	1915.	Pup	9/20	
1060.	1915.	Pup	21/204	
	1916.	Pup	1/19	
1061.	1916.	Pup	21/206	
	1917.	Pup	1/32	
1062.	1918.	Pup	2/56	
	1919.	Pup	1/46	
1063.	1920.	Pup	3/44	
	1921.	Pup	2/20	
	1922.	Pup	1/22	
	1923.	Pup	6/74	
1064.	1923.	Pup	78/145	
1065.	1923.	Pup	154/272	
1066.	1923.	Pup	274/398	KS Zadar
1067.	1923.	Pup	407/552	KS Zadar
1068.	1923.	Pup	553/780	KS Zadar
1069.	1927.	Pup	6/189	
1070.	1927.	Pup	192/255	
1071.	1927.	Pup	256/290	
1072.	1927.	Pup	251/320	
1073.	1927.	Pup	321/355	
1074.	1927.	Pup	356/400	
1075.	1927.	Pup	401/450	
1076.	1927.	Pup	451/490	
1077.	1927.	Pup	491/530	
1078.	1927.	Pup	531/598	
1079.	1928.	Pup	5/90	
1080.	1929.	Pup	2/94	
	1930.	Pup	2/81	
	1931.	Pup	4/126	
1081.	1932.	Pup	2/125	
	1933.	Pup/S	1/37	
	1934.	S	1/73	
	1935.	S	2/85	
1082.	1936.	S	1/61	
	1937.	S	4/64	
	1938.	S	2/55	
	1939.	S	2/43	
	1940.	S	19/40	
	1941.	S	50/168	
	1942.	S	3,6	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/14

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Zemljišno-knjižni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1878.- 1944.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 90 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju prijedloge za uknjižbu prava vlasnosti (predbilježbe), knjiženja i brisanje prava zaloga, podatke o kupoprodajnim, darovnim ugovorima i dosudnicama, podatke o katastarskim česticama i z.k. ulošcima, opise nekretnina i detaljnu diobu među ugovornim strankama (nasljednicima), zaključke i naloge za upis u zemljišne knjige, brisanje najamnih prava, naloge za uvrštenje spisa u zbirku isprava i slično.

Napomena: Dio spisa do 1897. godine odnosi se na područje pod nadležnosti Kotarskog suda u Zadru (Pretura urbana).

Zemljišno-knjižni spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
1083.	1878.	VI (rimski)	1/28	KS Zadar
	1879.	VI	1/28	KS Zadar
	1880.	VI	3/36	KS Zadar
	1881.	VI	1/36	KS Zadar
1084.	1882.	VI	1/40	-
	1884.	VI	1	-
	1886.	VI	1/20	-
1085.	1886.	VI	21/123	-
1086.	1887.	VI	1/784	
	1887.	VI	1/166	KS Zadar
1087.	1887.	VI	12/1070	- Brojevi glavnog upisnika
1088.	1887.	VI	1072/2223	- Brojevi glavnog upisnika
1089.	1887.	VI	2246/12781	- Brojevi glavnog upisnika
1090.	1888.	VI	3/1145	- Brojevi glavnog upisnika
1091.	1888.	VI	1146/19301	- Brojevi glavnog upisnika
1092.	1888.	VI	3/90	-
1093.	1888.	VI	92/261	-
1094.	1888.	VI	1/67	

1095.	1888.	VI	68/147	
1096.	1889.	VI	11/3584	KS Zadar Brojevi glavnog upisnika
1097.	1889.	VI	7800/16077	- Brojevi glavnog upisnika
	1889.	VI	2/125	-
1098.	1889.	VI	126/189	-
1099.	1889.	VI	191/217	-
1100.	1889.	VI	218/340	-
1101.	1889.	VI	341/437	-
1102.	1889.	VI	2/115	
1103.	1889.	VI	117/190	
1104.	1889.	VI	191/253	
1105.	1889.	VI	256/354	
1106.	1889.	VI	355/460	
1107.	1889.	VI	461/525	
1108.	1889.	VI	526/679	
1109.	1889.	VI	680/755	
1110.	1890.	VI	6/16328	KS Zadar Brojevi glavnog upisnika
1111.	1890.	VI	2/150	
1112.	1890.	VI	151/244	
1113.	1891.	VI	52/692	KS Zadar
	1891.	VI	17/3106	- Brojevi glavnog upisnika
1114.	1891.	VI	503/3751	- Brojevi glavnog upisnika
1115.	1891.	VI	1/310	
1116.	1891.	VI	313/682	
1117.	1892.	VI	1/154	
1118.	1892.	VI	3/3578	KS Zadar Brojevi glavnog upisnika
	1892.	VI	1/76	-
1119.	1892.	VI	77/775	-
1120.	1893.	VI	3/250	-
1121.	1893.	VI	251/395	-
1122.	1893.	VI	396/943	-
1123.	1893.	VI	14/3432	- Brojevi glavnog upisnika
1124.	1893.	VI	5/239	
1125.	1894.	VI	1/123	KS Zadar
1126.	1894.	VI	1/233	

1127.	1894.	VI	36/3425	KS Zadar Brojevi glavnog upisnika
	1894.	VI	143/692	-
1128.	1895.	VI	1/131	
	1895.	VI	42/18601	KS Zadar Brojevi glavnog upisnika
1129.	1895.	VI	1/160	-
1130.	1895.	VI	161/266	-
1131.	1895.	VI	267/475	-
1132.	1895.	VI	476/912	-
1133.	1896.	VI	2/19986	- Brojevi glavnog upisnika
1134.	1896.	VI	1/200	-
1135.	1896.	VI	201/350	-
1136.	1896.	VI	351/550	-
1137.	1896.	VI	553/728	-
1138.	1896.	VI	832/950	-
1139.	1896.	VI	951/1150	-
1140.	1896.	VI	1151/2270	-
1141.	1896.	VI	1/125	
	1897.	VI	1/187	
1142.	1897.	VI	2/200	KS Zadar
1143.	1897.	VI	201/1247	-
1144.	1897.	VI	2/19698	- Brojevi glavnog upisnika
	1898.	VI	5597,9019	- Brojevi glavnog upisnika
1145.	1904.	Z.K.	1/362	
1146.	1904.	Z.K.	365/645	
1147.	1905.	Z.K.	1/500	
1148.	1905.	Z.K.	501/729	
	1898.-1906.	Z.K.		Pokrajinski sud u Zadru (k.o. Zadar)
1149.	1906.	Z.K.	1/535	
1150.	1907.	Z.K.	2/407	
1151.	1908.	Z.K.	1/376	
	1909.		1/189	
1152.	1909.	Z.K.	191/567	
1153.	1910.	Z.K.	1/390	
1154.	1910.	Z.K.	391/600	1 spis bez broja
	1911.	Z.K.	1/171	
1155.	1911.	Z.K.	173/491	
1156.	1911.	Z.K.	492/605	
	1912.	Z.K.	1/204	

1157.	1912.	Z.K.	205/569	
1158.	1913.	Z.K.	2/327	
1159.	1914.	Z.K.	171/500	
1160.	1913.	Z.K.	328/518	
	1914.	Z.K.	1/170	
1161.	1915.	Z.K.	1/448	
1162.	1915.	Z.K.	451/505	
	1916.	Z.K.	1/330	
1163.	1916.	Z.K.	332/532	
	1917.	Z.K.	2/194	
1164.	1918.	Z.K.	1/255	
	1919.	Z.K.	1/330	
1165.	1920.	Z.K.	1/196	
	1921.	Z.K.	1/233	
	1922.	Z.K.	1/128	
	1922.	Z.K.	86/830	KS Zadar
	1923.	Z.K.	1/116	
	1923.	Z.K.	23/151	KS Zadar
1166.	1924.	Z.K.	1/160	
	1925.	Z.K.	1/262	
	1926.	Z.K.	4/177	
	1927.	Z.K.	3/284	
1167.	1928.	Z.K.	2/501	
	1929.	Z.K.	5/396	
1168.	1930.	Z.K.	4/371	
	1931.	Z.K.	1/3304	
	1932.	Z.K.	3/6382	
	1933.	Z.K.	2/607	
1169.	1934.	Z.K.	2/649	
	1935.	Z.K.	1/367	
1170.	1936.	Z.K.	1/724	
	1937.	Z.K.	1/1008	
1171.	1938.	Z.K.	1/1299	
	1939.	Z.K.	1/2743	
1172.	1940.	Z.K.	15/1266	
	1941.	Z.K.	6/785	
1173.	1942.	Z.K.	16/487	
	1943.	Z.K.	1/68	
	1944.	Z.K.	1/4	

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/15

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Agrarni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1931., 1939.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 116 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Agrarni spisi nastali su na temelju Zakona o likvidaciji agrarnih odnosa na području pokrajine Dalmacije od 19. 10. 1930. i Naredbe o provođenju navedenog zakona od 20. 12. 1930. Spisi sadržavaju popise težaka, zemljoposjednika, crkava, samostana, bratovština, popise zemljišta, pašnjaka, zgrada, procjene vrijednosti, rješenja, visinu odštete, priloge o broju članova obitelji na temelju matičnih knjiga, procjene vještaka mjernika i slično. Ako je sudu bila podnesena prijava za razrješenje agrarnih odnosa na području nekadašnje austrijske pokrajine Dalmacije vezano za zemlju čiji je vlasnik državljanin Kraljevine Italije, sud ju je dostavljao vlasniku, a postupalo se dalje samo u slučaju ako bi sam vlasnik dao svoj pristanak da se odnos razriješi i odšteta plati po odredbama navedenog Zakona. Talijanska imovina rješavana je Sanmargaretskim konvencijama iz 1922. i Netunskim sporazumom iz 1925. Takve

prijave često su završavale na Apelacionom sudu u Splitu. Svaka agrarna prijava iz 1931. i 1939. upisana je u zemljišnu knjigu pojedinog suda, a mnogi spisi koji nisu riješeni do 1941. nalaze se među spisima Kotarskih komisija za razrješenje kmetskih i kolonatskih odnosa u Dalmaciji iz 1947. i 1948. (Zakonom o ukidanju agrarnih odnosa feudalnog karaktera na području Dalmacije i Hrvatskog primorja od 20. 11. 1946.)

Napomena: Za agrarne spise iz 1931. godine izrađen je imenik u digitalnom obliku..

Agrarni spisi

Broj kutije	Godina	Oznaka	Mjesto	Raspon brojeva
1174.	1931.	Agr.	Banj	1947/2783
1175.	1931.	Agr.	Banj	2784/2817
1176.	1931.	Agr.	Banj	2818/9458
1177.	1931.	Agr.	Bibinje	141/388
1178.	1931.	Agr.	Bibinje	389/645
1179.	1931.	Agr.	Bibinje	646/800
1180.	1931.	Agr.	Bibinje	801/1097
1181.	1931.	Agr.	Bibinje	1098/1207
1182.	1931.	Agr.	Bibinje	1208/1391
1183.	1931.	Agr.	Bibinje	1415/9300
1184.	1931.	Agr.	Biograd	7/953
1185.	1931.	Agr.	Biograd	1069/1967
1186.	1931.	Agr.	Biograd	2016/6998
1187.	1931.	Agr.	Biograd	7009/9372
1188.	1931.	Agr.	Briševo	2735/9402
1189.	1931.	Agr.	Diklo-Kožino	335/8853
1190.	1931.	Agr.	Dobropoljana	299/2063
1191.	1931.	Agr.	Dobropoljana	2065/2862
1192.	1931.	Agr.	Dobropoljana	2864/3103
1193.	1931.	Agr.	Dobropoljana	3104/9483
1194.	1931.	Agr.	Dračevac	5186/6599
1195.	1931.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	43/1982
1196.	1931.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	2087/3162
1197.	1931.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	3164/5002
1198.	1931.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	5056/6246
1199.	1931.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	6355/9408
1200.	1931.	Agr.	Galovac	9/2291

1201.	1931.	Agr.	Galovac	2366/9228
1202.	1931.	Agr.	Gorica	88/2858
1203.	1931.	Agr.	Gorica	2981/3212
1204.	1931.	Agr.	Gorica	3213/9455
1205.	1931.	Agr.	Ljubač	4453/8927
1206.	1931.	Agr.	Mrljane	336/6699
1207.	1931.	Agr.	Murvica	67/8938
1208.	1931.	Agr.	Neviđane	338/3074
1209.	1931.	Agr.	Neviđane	3075/9230
1210.	1931.	Agr.	Nin	113/4320
1211.	1931.	Agr.	Nin	4323/5710
1212.	1931.	Agr.	Nin	5711/6150
1213.	1931.	Agr.	Nin	6151/7630
1214.	1931.	Agr.	Nin	7631/7725
1215.	1931.	Agr.	Nin	7726/7855
1216.	1931.	Agr.	Nin	7856/7980
1217.	1931.	Agr.	Nin	7981/8340
1218.	1931.	Agr.	Nin	8341/9489
1219.	1931.	Agr.	Pakoštane	94/760
1220.	1931.	Agr.	Pakoštane	761/2042
1221.	1931.	Agr.	Pakoštane	2043/9391
1222.	1931.	Agr.	Pašman	16/608
1223.	1931.	Agr.	Pašman	609/1792
1224.	1931.	Agr.	Pašman	1794/2883
1225.	1931.	Agr.	Pašman	2885/2963
1226.	1931.	Agr.	Pašman	2964/3801
1227.	1931.	Agr.	Pašman	4123/4617
1228.	1931.	Agr.	Pašman	4618/4997
1229.	1931.	Agr.	Pašman	5012/5825
1230.	1931.	Agr.	Pašman	5831/9347
1231.	1931.	Agr.	Petrčane	82/7516
1232.	1931.	Agr.	Poličnik	106/7548
1233.	1931.	Agr.	Poljica	2207/9412
1234.	1931.	Agr.	Privlaka	1760/3315
1235.	1931.	Agr.	Privlaka	3317/3730
1236.	1931.	Agr.	Privlaka	3731/3930
1237.	1931.	Agr.	Privlaka	3933/4090
1238.	1931.	Agr.	Privlaka	4091/7170
1239.	1931.	Agr.	Privlaka	7191/9098
1240.	1931.	Agr.	Privlaka	9102/9359
1241.	1931.	Agr.	Radovin	3003/8990
1242.	1931.	Agr.	Raštane	2054/5007
1243.	1931.	Agr.	Raštane	5008/9003
1244.	1931.	Agr.	Ražanac	1983/7888
1245.	1931.	Agr.	Ražanac	8076/8154
1246.	1931.	Agr.	Ražanac	8156/8592
1247.	1931.	Agr.	Ražanac	8593/8734
1248.	1931.	Agr.	Ražanac	8735/9478

1249.	1931.	Agr.	Sukošan	1/3495
1250.	1931.	Agr.	Sukošan	3664/4652
1251.	1931.	Agr.	Sukošan	4662/4772
1252.	1931.	Agr.	Sukošan	4773/4962
1253.	1931.	Agr.	Sukošan	4963/5368
1254.	1931.	Agr.	Sukošan	5406/5509
1255.	1931.	Agr.	Sukošan	5510/5624
1256.	1931.	Agr.	Sukošan	5625/5719
1257.	1931.	Agr.	Sukošan	5720/6329
1258.	1931.	Agr.	Sukošan	6330/6650
1259.	1931.	Agr.	Sukošan	6651/6895
1260.	1931.	Agr.	Sukošan	6927/9453
1261.	1931.	Agr.	Škabrnja	38/618
1262.	1931.	Agr.	Škabrnja	1368/1610
1263.	1931.	Agr.	Škabrnja	1611/1964
1264.	1931.	Agr.	Škabrnja	1966/9451
1265.	1931.	Agr.	Tkon	97/9124
1266.	1931.	Agr.	Turanj	407/3362
1267.	1931.	Agr.	Turanj	3369/3479
1268.	1931.	Agr.	Turanj	3483/6251
1269.	1931.	Agr.	Turanj	6252/9354
1270.	1931.	Agr.	Vrana	5/1409
1271.	1931.	Agr.	Vrana	1410/9272
1272.	1931.	Agr.	Vrgada	1698/6774
1273.	1931.	Agr.	Vrsi	6011/7441
1274.	1931.	Agr.	Vrsi	7442/9491
1275.	1931.	Agr.	Ždrelac	328/2365
1276.	1931.	Agr.	Ždrelac	2370/9324
1277.	1939.	Agr.	Biograd	2/2678
1278.	1939.	Agr.	Bibinje	208/729
1279.	1939.	Agr.	Bibinje	1080/1945
1280.	1939.	Agr.	Bibinje	2016/2647
1281.	1939.	Agr.	Sv. Filip i Jakov	5/2663
1282.	1939.	Agr.	Gorica	48/2670
1283.	1939.	Agr.	Raštane	45/2644
1284.	1939.	Agr.	Sukošan	8/1798
1285.	1939.	Agr.	Sukošan	1801/2688
1286.	1939.	Agr.	Škabrnja	34/2633
1287.	1939.	Agr.	Galovac	125/2610
	1939.	Agr.	Ražanac	442/2564
	1939.	Agr.	Tkon	633/2605
	1939.	Agr.	Turanj	59/2631
	1939.	Agr.	Ždrelac	355/2540
1288.	1939.	Agr.	Briševo	69/1990
	1939.	Agr.	Diklo-Kožino	877/2687
	1939.	Agr.	Murvica	351/1455
	1939.	Agr.	Nin	148/2534
	1939.	Agr.	Poličnik	506/2655

	1939.	Agr.	Poljica	29/2691
	1939.	Agr.	Privlaka	118/2462
	1939.	Agr.	Vrsi	1167/2332
1289.	1939.	Agr.	Banj	289/2669
	1939.	Agr.	Dobropoljana	131/2660
	1939.	Agr.	Mrljane	978,979
	1939.	Agr.	Pakoštane	541/2677
	1939.	Agr.	Pašman	187/2637
	1939.	Agr.	Vrgada	2574/2668
1290.		Razni zemljišni spisi, popisi kolona i posjeda, procjene, iskazi za k.o. Turanj, Tkon i sv. Filip i Jakov (Pietro de Erco)		

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/16

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Spisi koji se ne nalaze u drugim registrima - VII (do 1897.)

Vrijeme nastanka gradiva: 1876. - 1897.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 12 kutija

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju razne podatke o sudskom osoblju, korespondenciju s Prizivnim sudom u Zadru, popise sudskih knjiga i ostalog inventara, platne naloge, molbe za pokretanje parničnog postupka, ovrhe ili dražbe, izvješća o smrti od strane župnih ureda i smrtovnice, izvješća o krštenjima i nezakonito rođenoj djeci itd.

**Serijski spisi koji se ne nalaze u drugim registrima
(VII)**

Broj kutije	Godina	Oznaka	Raspon brojeva
1291.	1876.	VII (rimski)	1/87
	1877.	VII	1/66
	1878.	VII	1/60
1292.	1878.	VII	61/78
	1879.	VII	1/87
	1880.	VII	1/50
1293.	1880.	VII	51/149
	1881.	VII	1/164
1294.	1882.	VII	1/109
	1883.	VII	1/128
1295.	1884.	VII	1/112
	1885.	VII	11/206
1296.	1886.	VII	1/406
	1887.	VII	1/90
1297.	1887.	VII	91/195
	1889.	VII	1/153
1298.	1890.	VII	1/197
	1891.	VII	1/50
1299.	1891.	VII	51/181
	1892.	VII	1/141
1300.	1893.	VII	1/172
	1894.	VII	br. 1
	1895.	VII	br. 117
1301.	1896.	VII	16/155
1302.	1897.	VII	1/198

Oznaka/Signatura: HR DAZD 222/17

Naslov: Kotarski sud u Biogradu – Razni spisi

Vrijeme nastanka gradiva: 1876. - 1945.

Razina opisa: Serija

Količina kutija: 4 kutije

Djelokrug i sadržaj:

Spisi sadržavaju popise sudskih depozita, razne oporuke, ugovore i dosjee, katastarske nacрте i posjedovne listove, oglase, zbirke isprava i slično.

Razni spisi

Broj kutije	Sadržaj	Godina	Oznaka	Raspon brojeva	Napomena
1303.	Popis sudskih vještaka za općine Biograd, Preko, Nin, Benkovac	1923.	Pres. (kat. 5)	-	
	Popisi sudskih depozita	1876.- 1885.	-	-	
	Zbirka ugovora i oporuka zadarskog notara Brajnović Bruno	1943.- 1945.	-	-	Formirati novi fond
	Imovnik općine Nin, Kotar Zadar, Pokrajina Dalmacija (za 1885. godinu)	1895.	III	br. 3818	KS Zadar
	Pravna pomoć u građanskim stvarima	1933. 1935. 1936.	Pom	- br. 67 (1933. g.) -br. 102 (1935. g.) -br. 84 (1936. g.)	Okružni sud Šibenik i KS Biograd

	Oporuka Fransesco Damiani (Conte di Vergada)	1710.			Prepis
	Osobni dosje Zvonimir Novaković (Predsjednik kotarskog suda Benkovac/Biogra d)				
	Razni katastarski nacrti općine Biograd	1908.			
1304.	Razni podatci o sudskim djelatnicima (Dosjei, iskazi)	1876.- 1908.	Pres.		KS Biograd
	Ugovori i nagodbe (J.B. R. Papafava i I.Rolli)				Razne godine
	Spisi J.B. Simeone Svircich	1931.			Sudski povjerenik za zemljišne stvari (Ufficio tavolare)
	Parnični spis (R. Tribunale civile e penale)	1926.	Cg II	br. 13	
1304.	Parnični spis Okružnog suda u Šibeniku	1932.	Cw II	br. 321	
	Spis Državnog odvjetništva u Zadru	1898.	St	br. 1093	
	Izvještaji o zemljišnim stvarima upućenim	1885.			KS Zadar

	Prizivnom sudu u Zadru				
	Ugovori i razne zemljišne stvari na ime Ante Eškinja				Stečajni postupak
1305.	Otkazi najma zemlje (otkazi ugovora)	1916.-1932.	K/V		
	Katastarski posjedovni listovi	1908.-1937.	Rz/ R V		Za mjesta u Kotaru Biograd
1306.	Računi sudskih djelatnika	1904.1905.			
	Zakladno pismo Vinka Pulišića	1936.			Prepis J.B. Petar Belamarić
	Zbirka zemljišnih spisa koji se odnose na razne građane Zadra	1890.			KS Zadar
	Građanska parnica Banca Dalmata contro Bakmaz Pierina	1936.			Tribunale civile e penale di Zara
	Knjiga posjeda (Gorica, Raštane, Zapužane, Miranje, Polača, Sikovo i Turanj)				
1306.	Oglas o sječi šume i ispaši stoke u vlasnosti zadarske nadbiskupije (Galovac, Sukošan)	1939.			Kotarsko poglavarstvo Zadar
	Popis zemljišnih spisa poslanih KS Biograd				KS Zadar
	Zbirka isprava	1942.	Z		Kupoprodajni

					ugovori, dosudnice ...
	Stvari pravne pomoći u građansko- pravnim poslovima	1898.- 1925. 1932.	Hc		Nedostaje: 1899., 1913., 1917.-1920.
	Nalozi izvršenja kazne političkih zatvorenika	1907.- 1911.	Ns II		Mjesta: Biograd, sv. Filip i Jakov, Vrgada, Pašman, Raštane, Sikovo, Turanj...